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Equilibreuse
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ATAT(E y& Liaison au sol

PIECES AUTO

Prérequis pour toute installation
de pont élévateur

Vérification de la chape obligatoire (preuve a donner par le client)
Installation par entreprise agréé pieces et MO pendant 2 ans

DEMANDE
INSTALLATION OU SAV
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Liaison au sol

ATAC mm

PIECES AUTO

Pont 2 colonnes électro hydraulique / version 3.2 T

Réf commerciale: 0-43102101/00-48 fiche technique

Caractéristiques techniques :

. Pont actionné par un circuit hydraulique avec 1 vérin dans chaque poteau

. Equilibrage des deux chariots assuré par 2 cables métalliques qui garantissant une
excellente synchronisation indépendamment de la charge soulevée

. Dispositif d'appui mécanique des chariots dans chaque colonne garantissant une trés
grande sécurité

. Chariots munis de tampons en caoutchouc pour protéger les portiéres

. Tableau électrique disposant de commandes ergonomiques en basse tension

. 4 bras asymeétriques a trois rallonges,

. Tampons avec filetages et entretoises a enclenchement pour permettre de régler
facilement la hauteur

. Grande distance entre les colonnes 2500 mm

. Alimentation 380V

LES ==

. Déverrouillage automatique des sécurités mécaniques

. Base de faible hauteur 26 mm

. Colonnes renforcées

. Rehausses et support intégrés

. Commande 24 volt

. POSSIBILITE DE BASE PORTEUSE (EN OPTION )

. Pas de véhicule bloqué sur le pont : descente de secours « hydraulique »

SOMMAIRE
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ATAC mm

PIECES AUTO

Liaison au sol

Pont 2 colonnes électro hydraulique / version4,5T

B F Mede n Tely.
s> NEXION

version 3.5 T400 volts Réf commerciale: 0-43107500/00-48

fiche technique
version 3.5 T 230 volts Réf commerciale: 0-43107502/48

version4.5T Réf commerciale: 0-43107400/48

Caractéristiques techniques :

. Pont actionné par un circuit hydraulique avec 1 vérin dans chaque poteau

. Equilibrage des deux chariots assuré par 2 cables métalliques qui garantissant une
excellente synchronisation indépendamment de la charge soulevée

. Dispositif d'appui mécanique des chariots dans chaque colonne garantissant une trés
grande sécurité

. Chariots munis de tampons en caoutchouc pour protéger les portiéres

. Tableau électrique disposant de commandes ergonomiques en basse tension

. 4 bras asymeétriques a trois rallonges,

. Tampons avec filetages et entretoises a enclenchement pour permettre de régler
facilement la hauteur

. Grande distance entre les colonnes 2500 mm

. Alimentation 380V

LES -l-

. Déverrouillage automatique des sécurités mécaniques

. Base de faible hauteur 26 mm

. Colonnes renforcées

. Rehausses et support intégrés

. Commande 24 volt

. POSSIBILITE DE BASE PORTEUSE (EN OPTION )

. Pas de véhicule bloqué sur le pont : descente de secours « hydraulique »

SOMMAIRE
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Liaison au sol

ATAC =

PIECES AUTO

Ponts ciseaux a prise sous coques / version 3.2T

b F Mede n Bely.
S NEXION

Réf: 0-41106000/0048

Caractéristiques techniques :

. Ponts élévateurs low profile a double ciseaux SL32/36 2-XCEF congus pour
répondre a toutes les exigences de capacité 3200 et 3600 kg
. Circuit hydraulique a double vérins Master/slave sans crémailléres

Kit encastrement ~r¢f: s-a1100165

LE <4

Pont élévateur le mieux adapté aux services rapides
Peut étre encastré
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ATAC mm

PIECES AUTO

Liaison au sol

Pont 2 colonnes hydraulique hauteur 4050mm

Version4,5T Réf 0-43107800/00-48
Version5,5T Réf 0-43107700/00

Arcade hauteur 4620 mm  g«f s-43100224/00
Arcade hauteur 5220 mm  ref 8-43100225/00

Caractéristiques techniques :

. Pont élévateur HYDRAULIQUE , bras symétriques surbaissés a 3 étages
. Alimentation 380V

. Colonnes renforcées haute rigidité a structure symétrique, étudiées pour faciliter I'ouverture des portiéres.
. Chariot de fixation des bras a encombrement réduit au sol.

. Temps de monté et descente 45 s

. Hauteur des tampons Mini / Maxi mm 95/140 HORS REHAUSSE

. Hauteur de levage Max mm 1995

. Distance entre colonne mm 3099

. Longueur des bras mm AV- AR 865/ 1716 mm pas de sens d’entrée

. Déverrouillage automatique en pied de colonnes

. Hauteur totale suivant versions

SOMMAIRE
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ATAC mm

PIECES AUTO

Liaison au sol

Pont élévateur 4 colonnes / version 5T

B F Mede n Ty
S~ NEXION

Réf 0-43203901/00 fiche technique

Caractéristiques techniques :

. Alimentation 380V

. Pont a usage général pour le contrdle de la géométrie.

. Optimise I'accés aux véhicules les plus bas sans risque de frotter les boucliers avant.

. Equipés de larges chemins de roulement permettant de soulever les véhicules sans devoir déplacer le plateau mobile; la distance interne entre les
colonnes est de 2950mm, ce qui les rendent parfaitement compatibles aux appareils de contréle de géométrie 3D.

. Fonctionnent avec un systeme hydroélectrique équipés en série de relevage auxiliaire d’une capacité de levée de 3,5 tonnes, extensible de1335 a
2000mm vers I'avant et I'arriére

. chemins de roulement oscillant CT

. logement plateaux avant et plaques de ripage arriére intégrés

. dispositifs de sécurité mécanique actionnés par 4 électroaimants

SOMMAIRE
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ATAC =

PIECES AUTO

m Liaison au sol
(o J

Accessoires

E @ W w

Ref Ref RefEG1136 RefEG1137
EG1140 EG1141 160x120x60m 160x120x30m
@98x21mm @124x26m m m

m
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ATAfé | Liaison au sol
PIECES AUTO @

Plate-forme levage 2 roues SUPERLIFT 600 BIKE

Réf 0-42204500/00

Réf 8-4260006

Kit élargisseur pour quads et tricycles

Réf 804459943
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ATAC mm

PIECES AUTO

Liaison au sol

Appareil de géomeétrie

G F Mede  Bely.
<SS NEXION

Réf 0-34900311/00 non compatible ADAS

Réf 0-34102301/39 compatible ADAS
Caractéristiques techniques :

Le C880 est un aligneur 3D SOUS BASE WINDOWS Précision a 0,01%
. Cible sans électronique « incassable »

. Assistance a la conduite avec une caméra

. Dispositif motorisé

. Mesure du chassis en temps réel Base de données internationales

. Livré avec les plateaux avant, presse pédale et volant.

. Installation et formation aux utilisateurs incluses

I Accessoires optionnels:

\l . Mise a jour annuelle base de données Réf. 8-33100063
. Kit mobilité Réf. 8-34900046
. Jeu de plateaux arriére Réf. 8-34900019
. Plaque de glissement Réf. 8-03227757

SOMMAIRE
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ATAT(% D Liaison au sol

PIECES AUTO

Appareil de contréle de géomeétrie

Réf 0-33221001/00-39

Caractéristiques techniques : -

. Aligneur 4 tétes 8 capteurs

. Sous base WINDOWS

. Caméra haute résolution ultra Iégére

. Alimentation par batteries rechargeables

. Dévoilage en poussant

. Mesure du chassis en temps réel

. Cale one touch (réalignement du capteur volant)
. Installation et formation incluses

Jeu de plateaux avant et arriére

Réf 8-34900019
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ATAE

PIECES AUTO

- - I
Liaison au so

Démonte pneus automatique

380V

Caractéristiques techniques :

.Bras d’assistance
.Spécialement adapté pour le montage et démontage sans effort de tous les pneus VL, utilitaires et
4x4 10-24 2 VITESSES

SOMMAIRE
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ATAE

PIECES AUTO

- - I
Liaison au so

Démonte pneus semi-automatique

Caractéristiques techniques :

Spécialement adapté pour le montage et démontage sans effort
10-21 1 VITESSE

SOMMAIRE
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ATAE

PIECES AUTO

T Liai I
iaison au so

Equilibreuse roues automatique 3d pointeur laser

cé: EQ2100 N

Caractéristiques techniques :

Prise des cOtes avec pige électronique

Equilibreuse de roues motorisées dotée d’un grand affichage digital et
mesure automatique des 3 parameétres pour un équilibrage précis, simple et
rapide de roues VL, VUL et 4x4

SOMMAIRE
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ATAE

PIECES AUTO

T Liai I
iaison au so

Equilibreuse de roues motorisee _g_w{f; -~ “t ﬁg 1=

R&f: EQ1000

Caractéristiques techniques :
Equilibreuse de roues motorisées dotée d’un grand affichage digital et

mesure manuelle des 3 paramétres pour un équilibrage précis, simple et
rapide de roues VL, VUL et 4x4

SOMMAIRE
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ATAC =

PIECES AUTO

' PRO - FRANCE

Gamme particuliers

Réf : CRP-301050478

Caractéristiques techniques :

Diagnostic multimarque avec 8
fonctions spéciales

Fonctionnalités

Widanpa bl Adapt. Batipio Ry, FAP Dbl Plaguetios do Adaptation AF Vabes TPMRS Angle do
Froang Ermgusge

Grace au CRP-129 EVO, vous pouvez réaliser en quelques
secondes un rapport de diagnostic professionnel des codes
d'erreurs des calculateurs principaux du véhicule.

Allez plus loin dans I'analyse des paramétres de chaque
calculateur contrairement aux lecteurs OBD classiques.
Accédez rapidement et simplement aux fonctions
électroniques courantes liées a I'entretien des véhicules

essence ou diesel.

mise a jour gratuite a vie

Diagnostic

Codage des
injeciours

SOMMAIRE



ATAT(% Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Gamme semi-pro

MX900TS &P

Réf: A100003319A2
TOULES®a
i

Caractéristiques techniques :

. diagnostic tous systéemes
. gestion TPMS compléte

. détection automatique du véhicule en un clic & oo
. codage avancé =
. adaptation

. +40 fonctions de service

. couvre plus de 150 marques de véhicules

. DoIP & CANFD

. déverrouillage GATEWAY FCA/RENAULT/NISSAN
. sans fil

) (|

DS900TS &

Réf: A100003317A2

Caractéristiques techniques : . +40 fonctions de service
. . couvre plus de 150 marques de véhicules
. diagnostic tous systemes _DoIP & CANFD
- gestion TPMS complete . déverrouillage GATEWAY FCA/RENAULT/NISSAN

.détection automatique du vehicule enunclic o515 il
. codage avancé
. adaptation

SOMMAIRE
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ATAT(% Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Gamme pro

MS906PRO =D

R&f: A100002317N2 IS =Q =t
ECU CODINGJ J1+Servicas .l’l.l:twranT'anst_‘f C|DUGS’EF\-|{£Z

Caractéristiques techniques :

. diagnostic

. codages et télé codage

. services FAP (abonnement optionnel) %
. adaptation ADAS (licence non incluse)

. Idem 906BT + TPMS valve électronique

MS908 S3 -

Réf: 100003536 /
10.1"

Caractéristiques techniques :

. diagnostic

. plus de 40 fonctions de service et maintenance
. AUTO SCAN V2 : optimise les capacités de
diagnostic

. programmation et codage en ligne

. couverture marques américaines, asiatiques et
européennes

SOMMAIRE
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ATAT(E Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Gamme pro

wsooy D

Réf: A100001624A1

Lﬁ% [E;?.J [EU L@}

CU CODING 31 +Bervicas Active Test loud Services
¥ ] ]

Caractéristiques techniques :

. diagnostic

. codages et télé codage /
1

. programmation calculateur vierge BMW et MERCEDES incluse 9.7'

. services FAP (abonnement optionnel)
. adaptation ADAS (licence non incluse)

SOMMAIRE
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ATAE

PIECES AUTO

ALJTE&L Diagnostic-ADAS

Gamme pro

wsoto (D

Réf: A100001623N2

Caractéristiques techniques :

. diagnostic

. codages et télé codage

. programmation calculateur vierge BMW et MERCEDES incluse
. services FAP (abonnement optionnel)

. adaptation ADAS (licence non incluse)

SOMMAIRE
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ATA% HELLFI cutMANN Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Gamme pro

_,0

Réf Méga Macs X : 8PD 015 265 841

Réf Tablette : 8PZ 010616 411

Réf : Macs Remote : 8 PZ 015 705 091

Caractéristiques techniques :

. diagnostic

. codages et télé codage

. programmation calculateur vierge BMW et MERCEDES incluse
. services FAP (abonnement optionnel)

. adaptation ADAS (licence non incluse)

SOMMAIRE



ATAT(% Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

TPMS
TS508WF

Outil + 4 valves

Caractéristiques techniques :

. clone les capteurs TPMS (toutes marques de véhicules)
. reprogramme I’ECU du véhicule

. détecte une valve défectueuse

. contrdle les fréquences

. efface les voyants de défaut TPMS du tableau de bord

1
gaw
valve caoutchouc valve ALU
Réf: A101000164 Réf: A101000505

Adaptation valve AUTEL uniquement avec TPMS ou
diagnostic AUTEL adapté

SOMMAIRE
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ATAT(E Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Solution de calibrage ADAS* radars et caméras

©

Miroir

"

Calibrage des radars

Batie + cibles VW et Mercedes
(Ensemble de base obligataoire)

©

Pack cibles courantes

HONDA Maintien de voie Type 2 (pour suppaort H) caisse bois
HONDA Maintien de voie Type 1 (pour support H) caisse bois
TOYOTA | LEXUS Maintien de voie Type 1 (pour suppert H) caisse bois
TOYOTA/ LEXUS Maintien de voie Type 2 (pour support H) caisse bois

HYUNDAIVKIAFIAT/IJEEP Maintien de voie Type 1 (cible vinyle)

HY UNDAIKIAFIATIJEEF Maintien de voie Type 2 (pour support H) caisse bois
RENAULT Maintien de voie Type 2 (pour support H) caisse bois
NISSAN [ INFINITI Maintien de voie Type 2 (pour support H) caisse bois

AN

0+0+0+
(1

AcCcessoires

=== R4f ADAS-PACKMIROIR ‘

Réf ADAS-STANDARD }

(o)
®)

Mise en service Livraison

©

Réf ADAS-CIBLES

Réf ADAS-INSTAL Réf ADAS-LIV

=== Réf ADAS-OUTIL DE DIAG

Détail des cibles

&= H amsas = —
i+ - - == EOEE e
m— —me— EX]  m—— 1wl

Pack cibles optionnelles
Réf ADAS-CIBLES-OPT

xAdvanced Driver Assistance Systems

A OBLIGATOIRE A

ADAS compatible avec outil diagnostic
professionnel MS 906 PRO - MS909 - MS919 -ULTRA
/licence incluse

si le client posséde déja un outil de diag AUTEL de
lagamme MS 906 PRO - MS909 - MS919 -ULTRA
--> licence a ajouter

& =1 licence
Q Réf ADAS-LOGICIEL

SOMMAIRE
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ATAT(E Bl ~A\JTEL Diagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Solution de calibrage ADAS* radars et caméras
Géométrie des trains roulants

Le chéassis IAS00WA effectue a la fois I'alignement des roues et le calibrage ADAS*

Améliore I'efficacité et la rentabilité de votre atelier

Appareil de géométrie + ADAS*
Ref. IAS00OWA

Crutil de diag

H*'

REF: MS909/2WA

Pack cibles fourni

Cible caméra pare-brise Volkswagen
Cible caméra pare-brise Mercedes
Miroir d'étalonnage radar
Mini-réflecteur

Clé hexagonale

Honda cible caméra pare-brise

Toyota/Lexus cible caméra pare-brise
Hyundai/Kia cible caméra pare-brise
Missan cible caméra pare-briss
@ Missan/Infiniti cible caméra pare-brise
Mercedes cible caméra pare-brise
Missan cible caméra pare-brise Il
Mazda cible caméra pare-brise |
Mazda cible caméra pare-brise Il

Mercedes cible caméra pare-brise ||

- Mitsubishi cible caméra pare-brise
Hyundai/Kia cible caméra pare-brise
Hyundai,Kia/leep/Fiat 500x cible caméra pare-brise
-
_I_ _I_ ‘ ' Mise en service -I- = AN
l ; et formation (8h) o—gy
. Livraison
Réf ASEROO9L Réf ADAS-LIV

Détail des cibles

N IM; ¥ SESEAS -
. [#+] T o Em mm C———
- = = = = _

Pack cibles optionnelles
Réf ADAS-CIBLES-OPT

xAdvanced Driver Assistance Systems

& OBLIGATOIRE A

si le client possede déja un outil de diag AUTEL de la
gamme MS 906 PRO - MS909 - MS919 -ULTRA
--> licence a ajouter

\ =1 licence
Q Réf ADAS-LOGICIEL

SOMMAIRE
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ATAT(é s AL TE&EL. Dbpiagnostic-ADAS

PIECES AUTO

Accessoires

MINI VCI DS808BT VCI MS906PRO MS908PRO Chargeur gamme MS906
Réf Réf A200000718 Réf Ref A501002064
A200000104 A200000059

Film écran

Gamme MX808 / IM508
Gamme IM608 PRO II
, Gamme MS906 PRO / 906PRO TS
Camera 5.5 mm Céble OND Msgoss PRO Gamme MS906 / BT/TS
Gamme MS919 / 909 / 908 S PRO
Ref Réf A501004104 Gamme MS ULTRA / EV

A100000224

Déblocage Gateway et licence*

2

Déblocage GW Déblocage SGW Bon de commande

Réf
Ref
Ref
Ref
Ref
Réf

303001071

303001075
303001179
303001072
303001073
303001076

Licence AUTEL Haynes Pro

Achat de jetons Achat de jetons

*Abonnement optionnel

SOMMAIRE
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BVA-INJECTION
PIECES AUTO
BARDAHL
Autodiag boite de vitesse
Réf 9433 machine ATF Réf 9800 Pack Full Services

Les +

. connectée - intuitive
. 52 raccords inclus

. bidons sur glissieres

SOMMAIRE


https://bardahl.fr/fr-fr/accueil

ATAE

BVA-INJECTION
PIECES AUTO BA DAHL
Dépollution moteur
machine 360 id c'est quoi ?

- 1 machine 360Hybrid (r&f 9299) livriée avec
o 55l de solution Hydroboost
o 1housse
o 9raccords
- 1 pack full senvice 48 moss (réf 9800) comprenant
o PackPLV: PLVoffertes pamile panel misa
disposition:
o  (ref 0730, ref 20132, ref 20270, ref 20271, ref 20272)
o [Pack produits : une référence va étre crece et
englobera 1 bidon 5L de décrassant admission (ref
4009) + 1 kit de nettoyage FAP (ref 9168)
o Uregaantede5ans

o  L'acoompagnement personnalise
o Lesmisesajour dela machine

La réference 1295 Hydroboost en 5L permetira a vos dlients de faire
l'appoint de leur machine selon la consommation.

La référence 1296 Hydroboost en 10L vous pemmetira une fois par
an de vidanger et remplacer les resenvoirs des machines et ne sera

pas proposee a la vente (moins demballage et de transport que le
5L = OBJECTIF RSE)

. 55 L de solution Hydroboost

. 1 housse
. 9 raccords

Didoro

C .!b}n.'lll.
RAdmission

SOMMAIRE
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ATAC =

PIECES AUTO

Climatisation

Electric Station
Climatisation

Chargeur de climatisation

Réf ACEC0S303 (R134a) Réf ACECOS303YF  (1234yf)

Gaz R134a 12kg

Réf R134A

Gaz R1234yf 5kg
Réf R1234YF

Caractéristiques techniques :

Type Réfrigérant Poids (KG. env) [kgl
Récupeération - Recyclage - Vide - Charge R134a &0

Alimentation electrique [V] Dimensions [mm] Capacité de récupere [kg/min]
- 51x48xH94 -

Capacité de stockage max [kgl
9

SOMMAIRE


https://www.atac-pieces-auto.fr/wp-content/uploads/esc-catalogue-2024-2025-vf-m1-web-3.pdf
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ATAC =

Climatisation
PIECES AUTO
Electric Station
Climatisation
Chargeur de climatisation
Réf AC71201TOUCH (R134a) Réf AC71202TOUCH (R1234yf)

Gaz R134a 12kg

Gaz R1234yf 5kg
Réf R134A

Réf R1234YF

Caractéristiques techniques :

-Ecran tactile LED 7 pouces

-Base de données constructeurs par carte SD

-Précision de charge +/- 159

*Réservoir 10 Kgs

-Pompe a vide double étage 100l/min

«Injection automatique traceurs UV et huiles

-Systéme de rincage interne pour changement huile
-Récupération du réfrigérant a haut rendement (plus de
95%)

«Imprimante en option Ref AC99433

.Kitrallonge Ref AC99107 SOMMAIEE



ATAE
PIECES AUTO

Climatisation

Electric Station
Climatisation

Chargeur de climatisation

TOUCH Bl GAZ

Station connectée pour une prise en main a
distance

@m =

Réf AC78003

Gaz R134a 12kg

Gaz R1234yf 5kg |kkead
Réf R134A

Réf R1234YF 5 Kg

Caractéristiques techniques:

- Ecran tactile 10" avec interface intuitive (compatible avec gants)
. Mise a jour par WIFI

- Gestion base de données

- 2 Réservoirs 12 Kgs

- Pompe a vide double étage

- Injection automatique de ['huile

- 2 vannes de commande manuelle

- Logiciel multilingue

 Imprimante Intégrée

SOMMAIRE


https://www.texafrance.fr/produits/konfort-range/konfort-780-touch-bi-gas
https://www.texafrance.fr/produits/konfort-range/konfort-780-touch-bi-gas

Climatisation

ATAC =

PIECES AUTO

Electric Station
Climatisation

Chargeur de climatisation

Réf
AC70702TOUCH

Gaz R1234yf 5kg
Réf R1234YF

Caractéristiques techniques :

- Ecran tactile 7 pouces

- Base constructeurs par carte SD

- Réservoir 10 kg

- Précision en charge +/- 15gr

« Pompe a vide a simple étage 100l/min

« Récupération du réfrigérant a rendement trés éleveé (plus de 95%)
- Compensation automatique de la longueur des tuyaux de service
- Injection automatique de l'huile (fonction avec minuterie)

- Gestion du service d’entretien automatique

«Imprimante en option Ref AC99433

. Kitrallonge Ref AC99107

SOMMAIRE


https://www.texafrance.fr/produits/konfort-range/konfort-707r
https://www.texafrance.fr/produits/konfort-range/konfort-707r

.!‘E\IA@) Climatisation

Nidron

Azote hydrogéné Mobil 2m3
type bouteille B10

Le Nidron est un mélange d'azote (N2)(95,5%) et
d'hydrogéne (H2) (4,5%) qui permet la mise en ceuvre du
procédé de détection de fuite par gaz traceur.

Ce procédé est particulierement utilisé sur les circuits de
climatisation sur les segments automobile, du froid
commercial et industriel.

Réf enveloppe : 7980416

Réf recharge B10: 2350112

SOMMAIRE
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PIECES AUTO

ALTERNATIVE

Chargeurs I I
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Réf: 024496

Chargeur

Caractéristiques techniques:

. Chargeur 6/12V Maximum 130 Ah

. BATIUM 7.12
. Chargeur automatique sans surveillance
. Protection de I'électronique embarquée

A
o

o
ey
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Réf: 024519

Caractéristiques techniques :

. Chargeur 6/12V Maximum 225 Ah

. BATIUM 15.12
. Chargeur automatique sans surveillance
. Protection de I'électronique embarquée

e
A EEEE
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o

Réf: 024526

Caractéristiques techniques :

. Chargeur 6/12/24V maximum 225 Ah
. BATIUM 15.24

. Chargeur automatique sans surveillance

. Protection de I'électronique embarquée

SOMMAIRE


https://www.gys.fr/cat-C/CHARGEURS_C/fr

Chargeur

ATAE
PIECES AUTO

Chargeur et maintien de charge I I

Caractéristiques techniques :

. Chargeur & Maintien de charge12V -

. GYSFLASH 4.12

. Recharge des batteries et maintien de charge pour moto,
jet-ski, kart et véhicule léger

R&f - 029422 . Capacité de charge de 1,2 a 70 Ah (130 Ah en maintien
de charge)

Caractéristiques techniques :

. Chargeur & Maintien de charge 6/12V -

. ARTIC 4000
. Recharge des batteries et maintien de charge pour moto,

Réf: 029583 véhicule Iéger
. Capacité de charge de 8 a 70 Ah

. Capacité de charge de 2 a 70 Ah

Caractéristiques techniques:

. Alimentation stabilisée- Chargeur 12V 100A -

. Le Gysflash 100-12HF est une alimentation stabilisée
de technologie inverter.

. Maintien le niveau de charge pour I'utilisation d’un outil
de diagnostic

Réf: 029071

SOMMAIRE


https://www.gys.fr/cat-C/CHARGEURS_C/fr

Chargeur

ATAE
PIECES AUTO

Chargeur et maintien de charge I I

Caractéristiques techniques :

. Chargeur Démarreur12/24V

. STARTIUM 680E

. Fonction chargeur automatiquepourbatteriede20 a 675Ah
. Fonction démarreur 12/24V automatique

. Intensité de démarrage 200A

Réf: 026490 A Protege I’électronique embarquée &

. Fusible

'.'a."
-
"3

Réf: 054547

SOMMAIRE


https://www.gys.fr/cat-C/CHARGEURS_C/fr

ATAC mm

PIECES AUTO

Soudage

9 Livrés sans gaz, sans mobile

Soudage

= ﬁ‘i L e ae .
3. Eﬁ‘wt\ Caractéristiques techniques : -
soerd®

. Poste de soudure semi-automatique 160A
. Réglage simple et rapide, idéal pour les artisans et particuliers.

. Pour souder I'acier, I'inox et I'aluminium.
«@ . 2 procédés:

. Soudage MIG/MAG (avec gaz), fil plein 0,6 /0,8 / 1,0 mm
Réf: 033160 Livré avec cable de masse et torche EURO 2m

Caractéristiques techniques: -

_ ) . Poste de soudure a électrode enrobée(MMA)160A
A . GYSMI 160P

. Assure des soudures professionnelles sur I'acier, la fonte et I'inox jusqu’a
N 10 mm d’épaisseur.

. Courant de soudage modulable de10 a 160A

. Soude les électrodes de @ 1,6a 4 mm

. Integre les aides au soudage: Hot Start facilite 'amorgage / Anti Sticking :

réduit les risques de collage

il =

Réf: 013360

_ “ Caractéristiques techniques : -

. Poste de soudure a électrode enrobée (MMA) 180A

. PROGYS 180P

. Assure des soudures professionnelles sur I'acier, la fonte et I'inox jusqu'al0 mm
d’épaisseur.

. Courant de soudage modulable de10 a 160A

. Soude les électrodes de @ 1,6 a 4 mm

. Intégre les aides au soudage: Hot Start facilite 'amorcage / Anti Sticking :
réduit les risques de collage

Réf: 031425

SOMMAIRE


https://www.gys.fr/cat-C/CHARGEURS_C/fr

Soudage

ATAC mm

PIECES AUTO

Mison 12

Mélange de soudage polyvalent : gaz de protection en
soudage semi-automatique sur aciers.

Permet | soudage des aciers au carbone avce les différents
régimes d'arc.

Réf enveloppe: 7980404

Réf recharge: 3480111

soudage TIG ou MIG

En soudage TIG
e en courant alternatif : de 'aluminium et des alliages légers
* en courant continu : des aciers inoxydables, cuivres et alliages
cuivreux, ainsi que des aciers ordinaires en soudage

En soudage MIG
e de I'aluminium et des alliages légers ainsi que le cuivre et ses
Réf recharge : 2600142 alliages

Réf enveloppe : 7980409

SOMMAIRE



ATAE

Soudage
ALTERNATIVE
PIECES AUTO

Oxygene
1 Mobiflam Mini Artigaz
Réf enveloppe: 7980402 Réf enveloppe: 7980302
-t Réf recharge: 2010107 Réf recharge: 2010105
| |
Acétylene
Mobiflam Mini Artigaz
Réf enveloppe: 7980401 Réf enveloppe: 7980301

Réf recharge: 3000106 Réf recharge: 3000105

SOMMAIRE



ATAT(E Soudage

ALTERNATIVE - - -
PIECES AUTO . Zerle Acetylénique

Poste Mini-Artigaz

Les +

Portatif de soudage oxyacétylénique

. 1 Bouteille oxygéne Miniim31

. 1 Bouteille acétyléneMini 0,7m31

. 1 manodétendeur Oxygéne

. 1 manodétendeur Acétyléne

. 1 chalumeau soudeur avec 6 buses

. 1 tuyau Ir 4,5 mlOxygéne (bleu) 6,3x12

. 1 tuyau Ir 4,5ml Acétyléne(rouge) 6,3X12
. 2 dispositifs de sécurité antiretour

. 1 chariot manutention

Performances :
Soudage : acier de 0,3 a 6 mm

Brasage : cuivre, aluminium Ref: 7020500

Poste MOBIFLAM

Les +

Portatif de soudage oxyacétylénique

. 1 Bouteille MOBIL oxygene 2.3 m3

. 1 Bouteille MOBIL acétyléne 1.6 m3

. 1 manodétendeur Oxygeéne

. 1 manodétendeur Acétyléne

. 1 chalumeau soudeur

. 5m tuyau 6,3x12mm normalisé oxygéne

. 5m tuyau 6,3x12mm normalisé acétyléne

. 2 dispositifs de sécurité antiretour

. 1 chariot manutention monté sur 2 roues en étoile facilitant les
déplacements sur sol en mauvais état ou escaliers

Performances :
Soudage : acier de 0,3 a 6 mm
Brasage : cuivre, aluminium

Réf: 7020552

t

Jetcontrol capoté AD-PG Chalumeau Darcut MT500 Anti-retour oxygéne Anti-retour acétyléne Stoptac auto acétyléne M/F Stoptac auto acétylene M/F
Réf: A101835 Réf: A130511 Réf: A200301EMB Réf: A200302EMB Ref: F150611EMB Ref: F150612EMB
% y
Tuyau oxygéne 6.3x12 Tuyau acétyléne 6.3x12
Réf: 272063035204 ;
Etoile 6 becs Allume gaz tempéte Réf: 272063035205 Baguette gaz argent 0.5 Lunette visual flamme
Ref: L192111 Réf: F161008EMB Tuyau oxygéne 10x17 Tuyau acétyléne 10x17 Réf: B130612 Réf: 548914014011

Réf: 272100035200 Réf: 272100035201 SOMMAIRE



//////ABAC Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

ATAE

PIECES AUTO

Compresseurs

Compresseur B20-50cm3 50L 230V BASELINE

Les +

. Capot enveloppant pour canaliser I'air de refroidissement
. Cylindre en fonte et piston segmenté traditionnel

. Détendeur et sortie d’air avec raccord rapide multi profil

. 100% mobile

Réf: 1129781009


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE

IR LI /HABRG Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs

Compresseur A29B 90L 230V BASELINE

Les +

. Capot enveloppant pour canaliser I'air de refroidissement
. Cylindre en fonte et piston segmenté traditionnel

. Détendeur et sortie d’air avec raccord rapide multi profil

. 100% mobile

Réf: 4116028201


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE
PIECES AUTO

Compresseurs

Réf: 4116000494

//////ABAC Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseur A29B-200cm3 200L 220V BASELINE 3CV

Les +

. Parties tournantes inaccessibles grace au protége-courroie
. Clapet en acier inoxydable pour la longévité

. Détendeur et sortie d’air avec raccord rapide multi profil

. 100% mobile

SOMMAIRE


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAC mm

PIECES AUTO

//////ABAC Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs

Compresseur PRO B5900B /270L FT5.5CV

Les +

. Clapet en acier inoxydable pour une grande longévité

. Ventilation surdimensionnée pour un fonctionnement a basse T°C
. Grande capacité du carter d’huile pour une excellente lubrification
. Protége-courroie 100% enveloppant pour assurer la sécurité

380V

Réf: 4116000159


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE

AR LI /HABRG Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs

Compresseur PRO A49B /270L FT5.5CV 11BAR

Les +

. Clapet en acier inoxydable pour une grande longévité
. Entrainement par courroie

. Compression bi-étagée

Réf: 4116000244


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAC mm

PIECES AUTO

//////ABAC Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs

Compresseur B6000F/500 FT 7.5cv 500L- 400V Tri -
54M3/H

Les +
\ . Clapet en acier inoxydable pour une grande longévité
| ro— WﬂAmc ; ' . Ventilation surdllmensmnnee pqur un fonctionnement a baés‘e T' C
—CCEETE . Grande capacité du carter d’huile pour une excellente lubrification

. Protége-courroie 100%enveloppant pour assurer la sécurité

Réf: 4116020252


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE

IR LI /HABRG Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs

Compresseur B7000/LN/500L 10CV ET 400V Tri 70 m3/h

Les +

. Capot métallique avec mousse insonorisante

. Téte de compression avec cylindres fonte

. Sécheur frigorifique monté et raccordé, point de rosée 5°C
. Compteur horaire, manometre et arrét d’urgence de série

380V

Réf: 4116026026


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE

AR LI /HABRG Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs d’air silencieux

Compresseur LN SILENT 500L/10cv 11Bar

Les +

. Capacité réservoir 500L
. Puissance moteur 7.5kW / 10 Cv

Réf: 4116026024


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATAE

AR LI /HABRG Air comprimeé

AIR COMPRESSORS

Compresseurs d’air silencieux

Compresseur a piston fixe B5900/LN/270 5,5 Cv silencieux 270L

Les +

. Capot métallique avec mousse insonorisante

. Téte de compression avec cylindres fonte

. Compteur horaire et manometre de série

. Toutes les parties tournantes et chaudes sont inaccessibles : sécurité!

380V

Réf: 4116026006


https://www.abacaircompressors.com/fr

ATA% e -t Levage-Presse

PIECES AUTO

Presse hydro-pneumatique 30T

Les +

. Protection plexiglass

. Hauteur de table réglable 12 positions

. Montée/descente de la table assistée par treuil
. Bloc support en V réversible

. Vérin coulissant double commande

. Kit poingons

Réf : OH0931

Support universel

presses 20-30T Kit poingons 30T

Réf - OHO833 Ref: OHO831

SOMMAIRE


https://www.canva.com/design/DAF0PflVL44/saxXgmj_1TjPr08za8BwNg/edit
https://www.canva.com/design/DAF0PflVL44/saxXgmj_1TjPr08za8BwNg/edit
https://www.clas.com/

ATAE

PIECES AUTO

Grue 1T

Les +

. Pliable rabaissée

. Pompe double effet

. Descente type homme mort
. Bras 3 positions

. Extra plate 85m

. Roues nylon

Réf: OHO335

Equilibreur de charge 680 Kg

Réf: OH0238

SOMMAIRE


https://www.clas.com/fr/productpdf/download/product/id/3301/
https://www.clas.com/fr/productpdf/download/product/id/3301/
https://www.clas.com/

ATA% Lubrification

PIECES AUTO Al Graissage-Vidange

Bac de rétention 20L

SOMMAIRE


https://www.clas.com/

ATAT(E Electro-portatif

PIECES AUTO

Meuleuse - Perceuse - Scie sabre

Meuleuse d‘angle brushless 125mm 20V

Les +

. Ecrou de serrage rapide sans outils
. Moteur brushless -

Réf: 50976
livrée sans chargeur ni batterie

Perceuse visseuse a percussion brushless 20V 65Nm

Les +
Poignée bi matiére technologie “soft grip”

. Eclairage de travail LED -
. Fonctions : vissage, pergage et percussion

. Moteur brushless

Réf: 50953

livrée avec une batterie Li-ion 4Ah

Scie sabre brushless 20V

Les +
. Moteur brushless

. Changement de la lame sans clé
. Poignée bi matiére technologie "soft grip"

REF: 50972 livrée avec :
. 1 batterie Li-ion 4Ah

. 1 chargeur 3A

. 1 sac porte-outils textile
SOMMAIRE



ATAC mm

PIECES AUTO

Electro-portatif

Clés a choc

LN
a)
’ Clé a choc 1/2" brushless 20V 800Nm
Les +
. compacte
. Poignée bi matiére technologie "soft grip" -
. Eclairage de travail LED

. Moteur brushless
Réf: 50962 |iyrée avec :

. 2 batteries Li-ion 4Ah
. 1 chargeur 3A
. 1 coffret PVC

Clé a choc 1/2" brushless 20V 1500Nm

Les +
. Usage intensif

. Poignée bi matiére technologie "soft grip"

. Eclairage de travail LED

livrée avec :

REf: 50987 1\ tterie Li-ion 4Ah + 1 batterie 5Ah

. 1 chargeur rapide 3A
. 1 coffret PVC

Pompe a graisse
Pompe a graisse 20V 690 bar

Les +

. 2 vitesses de débit -
. Ecran LCD (niveau batterie, sélection vitesses...)

. Autonomie jusqu'a 15 cartouches (batterie 2Ah)

livrée avec :
. 1 batterie 2Ah
. 1 chargeur 3A

Réf: 50450

. 1 coffret PVC + 1 bandouliere avec clips sommaRe



ATAT(E Electro-portatif

PIECES AUTO

Poste a souder

Poste a souder inverter MMA/TIG 230V

Les +

- Hot Start facilitant I'amorgage de I'arc
- Anti-sticking diminuant le risque de collage

- Arc-Force garantissant une intensité constante
Fonctionne sur une prise domestique 16A .

Type d'électrode possible : rutile, inox, fonte, basique.

Ref: 50465 livré avec :
. 1 porte électrode et pince de masse 3m - 16mm?2 - Gros connecteurs 1/4
tour (35-70mm)
. 1 cable d'alimentation 3m section 2,5mm?
. 1 valisette
. 1 chargeur 3A
. 1 coffret PVC + 1 bandouliére avec clips

Poste a souder inverter MIG Fusion 180LC-230V

Les +
. Soudage MIG-MAG/TIG LIFT/MMA.

Onduleur monophasé compact et robuste. -
Portable et Iéger.

Affichage digital.

Fonctions :

- Hot Start facilitant I'amorgage de I'arc

- Anti-sticking diminuant le risque de collage

- Arc-Force garantissant une intensité constante
Type de bobine max : 5kg - @ 200mm.

Réf: 50475

livré avec :

.1 torche MIG-MAG 3m pour fil acier ou inox 0,8mm

. 1 pince de masse + cable 3m 16mm?

. 1 cable alimentation 3m

. 1 tuyau de gaz de soudure 2m pour bouteille rechargeable
. 1 galet 0,8-1,0 mm

SOMMAIRE



AIA% SCHNEIDEI?

PIECES AUTO

Aspirateur eau et poussiere 20L

Réf: 50002

Les +
. Poignée intégrée.

. Support de rangement pour accessoires. Indicateur de

remplissage de cuve.

. Roues larges pour une meilleure stabilité
. Prise asservissement + systéme de décolmatage

. Fonction souffleur
. Puissance max prise: 2000W
. Classe 1

Réf.

- Matiére

| Capacité cuve

' Tension
Dépression
Puissance
Débit
Niveau sonore
Moteur
Nombre de moteurs
0 kit accessoires
Dimensions
Poids

GARANTIE

Livré avec :
1 tube télescopique

1 tuyau flexible 2,5m

Aspiration

50002
cuve PVC

201
' 220-240V

16,5kPa

| 1200W

45 |/s

80dB
| 1 étage
i

35mm

| 295x430x580mm

9kg

1 suceur sol et moquette

1 suceur eau
1 suceur biseau
1 brosse ronde
1 filtre HEPA
1 flexible 2m50

SOMMAIRE



ATAT(E Aspiration

PIECES AUTO

Aspirateur eau et poussiére 30L

Réf. 50005

Matiére cuve métallique
Capacité cuve 30L
Tension 220-240V
IR S Dépression 22kPa
_ _ o Fuissance 1200W
s i Débit 60 I/s
- ' Niveau sonore 72dB
.décolmatage—— Moteur 1 étage
Mombre de moteurs | 1
@ kit accessoires 32mm

Longueur du cable | 4m

Longueur du flexible = 2,5m

Dimensions 440x440x690mm
Poids 8kg

Roues
preatantes

A

GARANTIE

Bouchan de vidange

Réf: 50005

Livré avec :
1 brosse ronde
1suceur plat eau et poussiére

Les +

.Cuve métallique et poignée ergonomique de transport
. Bouchon de vidange, clips de fermeture métalliques, porte 1 suceur biseau
accessoires, accroche cable. 1filtre textile

. Prise asservissement + fonction décolmatage 1flexible 2m50
. Puissance max prise: 2000W.
. IPX4.

1 tube télescopique acier chromé
1priseélectroportatif
1flexible 2m50

SOMMAIRE



AIA% ALTERNATIVE SCHNEIDEI?

PIECES AUTO

Aspirateur eau et poussiére 60L

Aspiration

Réf. 50007

Matiére cuve métallique
Capacité cuve 60L
Tension 220-240V
Dépression 23kPa
Puissance 2400w
Débit 120 /s
T Niveau sonore 82dB

Moteur Bi-etage
Nombre de moteurs | 2
O kit accessoires 38/44mm
Longueur du cable 4m

o Longueurdu flexible ' 2,5m

bosculania Dimensions 615x570x800mm
Poids 25,6kg

! N Zroues piwotanies

Réf: 50007

Les +

. Cuve métallique

. Tuyau de vidange, larges clips de fermeture, porte
accessoires, range tuyau

. IPX4

. Cuve basculante

/

GARANTIE

Livré avec :
1 brosse ronde

1suceur plat sols et moquettes

1suceur plateau
1suceur biseau

1filtre textile

1 flexible 2m50

2 tubes acier chroméen S

2 moteurs pouvant fonctionner
R indépendamment

SOMMAIRE



ATAT(E e Aspiration

PIECES AUTO

Aspirateur eau et poussiére 80L

Réf. 50008

Matiére cuve métallique
Capacité cuve 80L
Tension 220-240V
Dépression 23kPa
Puissance 3600W
Tusou da Débit 1801/s

Niveau sonore 82dB
Type moteur Bi-étagé
MNombre de moteurs 3
@ kit accessoires 38mm-44mm

- Longueur du cable 4m

basculante Longueur du flexible  5m
Dimensions 590x580x950mm
Poids 28,7kg

2 roues
',——“*“ GARANTIE

! N Zroues piwotanies

Réf: 50008

Livré avec :

1 brosse ronde

1suceur plat sols et moquettes
1suceur plateau

Les +

. Cuve métallique

. Tuyau de vidange, larges clips de fermeture, porte
accessoires, range tuyau 1suceur biseau

.IPX4 1filtre textile
. Cuve basculante 1 flexible 2m50

2 tubes acier chroméen S

3 moteurs pouvant fonctionner
R indépendamment

SOMMAIRE



ATAT(E e Lavage

PIECES AUTO

Nettoyeur HP eau froide
468L/H 140 bars

| usage
S 1heure / jour

GARAMTIE

Réf: 50020

Les +

. Nettoyeur sur roues avec pistons inox

. Cable d'alimentation HO5VV-F 2x1,0mm?2-5m.
. Enrouleur avec manivelle.

. Support de cable et support de lance.

. Systéme Auto-Stop

. IPX5



Jlta\xlllliiiii: ll!!l! SCHNEIDEI?

PIECES AUTO

Nettoyeur HP eau froide
432L/H 150 bars

GARAMTIE

Réf: 50021

Les +

. Nettoyeur sur roues avec pistons inox

. Cable d'alimentation HO5VV-F 3x1,0mm?2-5m.
. Enrouleur avec manivelle.

. Support de cable et support de lance.

. Systéme Auto-Stop

. IPX5

Lavage

usage
1heure / jour

SOMMAIRE



ATA% Lavage

PIECES AUTO

Nettoyeur HP eau froide
522L/H 180 bars

usage
o 2 heures / jour

GARAMTIE

Réf: 50023

Les +

. Nettoyeur sur roues avec pistons inox

. Cable d'alimentation HO5VV-F 2x1,0mm?2-5m.
. Enrouleur avec manivelle.

. Support de cable et support de lance.

. Systéme Auto-Stop

. réglage du débit du produit détergent

. IPX5

SOMMAIRE



ATAT(E e Lavage

PIECES AUTO

Nettoyeur HP eau froide
540L/H 160 bars

usage
o 435 heures / jour

GARANTIE

Réf : 50041 -

Les +

. Pompe radiale a vilebrequin de qualité industrielle
. Moteur 3 CV

. Régulateur séparé de la culasse

. Chéssis acier mécano-soudé

. Systéme d'injection produit

. Cable d'alimentation longueur 3m

. Systéme Total Stop

. Pistolet HP

. Lance simple 700mm a téte réglable et buse
. Tuyau tressé 10m

. Roues gonflables

SOMMAIRE



ATA% Lavage

PIECES AUTO

Nettoyeur HP eau froide
1260L/H 150 bars

[ usage
8 a 10 heures / jour

\l

GARAMNTIE

Réf: 50071 -

Les +

. Pompe radiale a vilebrequin de qualité industrielle

. Moteur 7.5 CV

. Régulateur séparé de la culasse

. Chéssis acier mécano-soudé

. Systéme d'injection produit

. Cable d'alimentation longueur 3m

. Valve VST

Le systéme VST permet d'éviter une surchauffe de la pompe
lorsque le nettoyeur fonctionne pistolet fermé (I'eau
recyclée par le régulateur by-pass en circuit fermé peut
atteindre des températures tres élevées)

Dés que la température atteint 57°C, la valve s'ouvre et
I'eau s'écoule sous le nettoyeur.

SOMMAIRE



A‘I'AT(E Protection

= i
PIECES AUTO électrique

Master Pack équipements de protection collective

" NE PAS FRANCHIR

JCLAS ZONE pe TRAVAIL CLAY

Réf : EGO0O1

Pack équipements de protection individuelle électricité

Chaussures

-
&*“ '-\

Réf : OEO5 + pointure

Casque + gants
Exemple OE0543 pour la pointure43

Réf : OE0332

®

Pantalon et veste protection
arcs électriques

Réf : une référence par taille

SOMMAIRE


https://www.clas.com/

ATAC =

Protection
PIECES AUTO

électrique

VDE Servante d’atelier BT700, 124 pieces, barriere incluse

Réf: 102.117.431

I EELERAR)

SOMMAIRE


https://www.kraftwerktools.fr/

ATATQK. - =D FACOM

PIECES AUTO

Offre vetements

Gamme de vétements : pantalon, bermuda , polo, bodywarmer...

7 renseignements
R dans votre magasin
le plus proche

GAMME PRO N & = GAMME PRO

PR LIFESTPLE GAMMA | PRI LIFESTYLE RANGE i PR) (G GO | PR LIGHT RAMGE

GAMME PRO

PRI LIFESTYLE GAMBMA | RO LIFESTYLE RANGE

Vétements

SOMMAIRE


https://www.calameo.com/read/005638523950039390b06
https://www.calameo.com/read/005638523950039390b06

ATAT& ’ Il\\ll“vlf?/l. Carrosserie

PIECES AUTO

Sécheur infrarouge 6kW

Réf: HL100030ECO

Sécheur 2kW Mobile + Platine Electronique + Support IWATA

Réf: HL100025



https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2021/03/Infra_HL100030_33_60noticeFR2014.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2021/03/Infra_HL100030_33_60noticeFR2014.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2021/03/INFRAHL100025_2KWmobile_noticefr2018.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2021/03/INFRAHL100025_2KWmobile_noticefr2018.pdf

ATA% ’ Il\\'l“vlf?/l. Carrosserie

PIECES AUTO

Pistolets a manomeétre digital intégré

Digital kit LS400 + WS400

Autres versions:

--> VALISE 1 DIGITAL + 1 STANDARD
Réf: 130351A0DS

-> VALISE 2 STANDARD
Réf: 130351A0SS

Réf: 130351A0DD -

PROSET LS400 SR2D 13 ETS

--> version simple sans manometre

Réf: 130263A0

Réf: 130218A0

SOMMAIRE


https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2022/03/SR2-fr.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2022/03/SR2-fr.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2022/03/SR2-fr.pdf
https://www.anest-iwata-coating.com/wp-content/uploads/2022/03/SR2-fr.pdf

ATA% Chauffage

Chauffage fioul a combustion directe TCA 35-TCA 50

Réf TCA35 : 40350100

Réf TCA50 : 40500100

Les +

. Température de sortie fixe environ 450°

. Chaleur directe avec 100% de rendement
. Montée en température trés rapide

. Systéme compresseur (basse pression)

SOMMAIRE



ATAT(E Chauffage

PIECES AUTO

Chauffage infrarouge fioul a rayonnement

Réf : TR45

Les +

. Briileur fioul avec pompe haute pression
. Filtre fioul nettoyable sans remplacement
. Jauge réservoir

. Grille inox

SOMMAIRE



NEXION FRANCE SARL

16 Ay Christian DOPPLER
TIT00 BAILLY-ROMAINVILLIERS

ST ST Téiphone: 01 61 10 02 00
Fax 01 81 10 08 72
www nxionfrance fr  info@nexionfrance i
Demande d'intervention
Date demande
Demandeur Adresse d'instalation
SociétéATAC PIEQES AUTO Magasin Société
Adresse Adresse
CP/Ville CP/Ville
Contact Contact
Telephone Téléphone
Mail VIail
Vratértet
Marque HPA [Date installation |
Model
N° de série |
Nature du € €
'FuiLc: alu II;VCGU du ldLLUId I

Demande a transmettre a : sav@nexionfrance.fr et s.hocquet@nexionfrance.fr

NEXION FRANCE SARL au capital de 100.000 eurcs / RCS 512820879 m
SIRET 512 820 879 00025 / CODE NAF 4669B / N* TVA FR 66512820879 ‘é
o L o

SOMMAIRE




NEXION FRANCE SARL

16 Ay Christian DOPPLER

ATTENTION

Si test sol, indiquer I'épaisseur de la chape en mm I

Si la chape n'est pas conforme, l'installateur se donne le droit de ne

tﬂﬂlli]hmmm TT700 BAILLY-ROMAINVILLIERS
Téléphona: 01 81 10 02 00
Fax: 0161 1006 72
. . www naxionfrance.fr  infe@@nexionfrance. fr
Demande d'insallation ™™™ e
Matériel neuf
Date demande
Demandeur Adresse d'instalation
Société ATAC PIECES AUTO Société
Magasin Adresse
Adresse CP/Ville
CP/Ville Contact
Contact Téléphone
Teléphone \WETL
Mail
IViateriel
N° série
Model
Epreuve de charge
O OUI O NON
Test de sol
O OUI O NON

pas procéder a l'installation ( le déplacement vous sera facturé)

Commentaire

Demande a transmettre a : sav@nexionfrance.fr et s.hocquet@nexionfrance.fr

CORGHI

NEXION FRANCE SARL au capital de 100.000 euros / RCS 512820879
SIRET 512 820 879 00025 / CODE NAF 4669B / N* TVA FR 66512820879 =

SOMMAIRE




%NEX ON FICHE D’INSTALLATION PONT ELEVATEUR SERIE HPA P2C 235 CB

—— Page 1 sur 2
CARACTERISTIQUES
Poids 790 Kg
Alimentation électrique 230/400V Tri - kW
PRESTATIONS INCOMBANT AU CLIENT
Déchargement Avec chariot élévateur.
Réception de I'élévateur Controle de I'état. g
. 250 daN/cm* mini
Dalle en Dureté
ac Plane et lisse (niveau +/- 3 mm/m)
B%E GHarmé Epaisseur mini |200 mm (voir Nota 4) —
(voir nota 1 alternative voir visuel 1 page 2
et page 2)
Alim. en air Bar Non applicable
Puissance 3 kW
. . ] Voir nota 2 =
Alimentation Prptection Au niveau |'armoire de commande =
Ppsition Directe
g
«
Démontage ancien élévateur : o
Fait par le client
Devis a envoyer
(BlEV. TYPE ettt sttt e s et ses st e b )
Porte de l'atelier : L ..ccceveeveevcreenens 1001578 - [N ¢ o 3
Accés par camion + remorque : oui/ non
Livraison: R-d-C  Etage / Ss-sol (devis a envoyer)
Sondage de sol obligatoire commande (arrachement 1985 kg): gg
chez NEXION France a un prestataire -
Epreuves de charge obligatoire commandees .
chez NEXION France a un prestataire

Client (pour suivi de I'installation)

Nom :

Nota 2 = ligne specuallsee avec protection adequate pour disposer d une puissance de 3 Kw (Ia protection de I' elevateur est reallsee d'origine contre Ies surcharges et les surintensités).

Nota 3 = Une distance minimale de passage de 800mm est a respecter entre les éléments du pont élévateur et tous les autres éléments immobiles (autre pont, mur, poteaux, etc.)

Nota 4 = L’élévateur doit étre installé sur une surface horizontale, possédant la résistance adéquate. La surface et les fondations doivent pouvoir supporter les valeurs maximales de sollicitation
et les conditions d’exercice les plus défavorables.

Le client déclare avoir pris connaissance des spécifications techniques du produit décrit dans cette fiche. Il doit contrdler I'état de I'élévateur a
la livraison. En cas d'anomalie, les indiquer précisément sur le bon de transport et les confirmer, dans les 3 jours, par lettre recommandée AR
au transporteur, avec copie adressée a NEXION France. La livraison en étage ou sous-sol est en supplément (un devis sera établi). Si I'élévateur
n'est pas livré a I'endroit de son installation, le client assurera son déplacement. Le client doit procéder a un examen d'adéquation (avant de
commander I'élévateur), a un examen de montage, a un contrdle avant mise en service (avec épreuves réglementaires) et a une vérification
générale tous les 12 mois (arrété du ler mars 2004). Le client doit aussi tenir un carnet de maintenance et un registre de sécurité.

NEXION France ou DISTRIBUTEUR CLIENT Commentaires :

. . " Raison sociale, adresse, télephone (ou cachet
Raison sociale, adresse, téléphone (ou cachet) P ( )

- Nomretsignature
Nom et signature : B

e
NEXION FRANCE SARL au capital de 100.000 euros / RCS 512820879 I
a CUHGHISIRET 512 820 879 00025 / CODE NAF 46698 / N° TVA FR 66512820879 "t TECNOMOTOR



Page 2 sur 2

%NE :raﬂrg FICHE D’INSTALLATION PONT ELEVATEUR SERIE HPA P2C 235 CB

Plan d'implantation (cotes exprimées en mm)

Chappe béton
C25/30 (Rek 25)

jEmbase du pont

1 addeyD " ﬂrr
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WG] + AR JnenbuaT
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g
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Dalle béton C25/30 (Rek 25)
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a H HI NEXION FRANCE SARL au capital de 100.000 euros / RCS 512820879
SIRET 512 820 879 00025 / CODE NAF 46698 / N° TVA FR 66512820879



SUPERLIFT 32-2 XC EF SUPERLIFT 36-2 XC EF
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A-03

760
2100
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PNEUMATIC FEED
ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
ALIMENTATION PNEUMATIQUE
PNEUMATISCHE VERSORGUNG
ALIMENTAGION NEUMATIGA

6 bar min

ELECTRIC FEED
ALIMENTAZIONE ELETTRICA
ALIMENTATION ELECTRIQUE
ELEKTRISCHE VERSORGUNG
ALIMENTACION ELEGTRICA

RAIN WATER WELL

RACCOLTA ACQUA PIOVANA
D'EGOUT RECOLTE EAU DE PLUE
ABFLUSS REGENWASSER
DESAMNGUE GUA FLUVIAL

PCV PIPE
TUBD IN PVC
TUYAU EN PVC
ROHR IN PVYC
TUBOEN PVC

CONCRETE TYPE C20/25
CEMENTO TIPO C20/25
BETON TYPE G20/25
ZEMENT TYP C20/25
CEMENTO TIPO C20/25




SIIPERLIET 32-2 ¥C EF SUPERLIFT 36-2 XC EF

A-03

Kit d° encastrement code:

8-41100162



%NEM!ON FICHE D'INSTALLATION PONT ELEVATEUR SERIE ERCO 5004 CT LT

BANCER
' Page 1 sur2
CARACTERISTIQUES ‘ Plan d'implantation (cotes exprimées en mm)
Poids 1750 Kg Voir nota 3
Alimentation électrique 230/400V Tri— 2,6 kW
PRESTATIONS INCOMBANT AU CLIENT
Déchargement Avec chariot élévateur. 1540 1960

Réception de |'élévateur [Contréle de I'état.
Dureté [ 150 N/cm? mini
Plane et lisse (niveau parfait),

Surface

Dalle en alternative voir nota 5.
bétonarmé | Epaisseur | 156 1 (yoir Nota 4) 5000 L,
(voir nota 1) mini
o HILTI HSA-A M16x140/25 (ou
Fixation

équivalente)

Alim. en air 6 — 8 bars | [ Non applicable - [XI Filtré lubrifié
Puissance | 2,6 kW

Protection | Voir nota 2

Au niveau de I'armoire de commande 380
colonne avant gauche
Connexion | Directe

Alimentation
électrique Position

Distributeur / Représentant NEXION Date .
France Nota 5:
Nom : B 1 plot de béton sous chaque colonne
) i 600x600x150
Démontage ancien élévateur : '_
[ Fait par le client 180 50
[ Devis a envoyer
] Y N ! ||
(BlRV. TY Pttt ettt et ettt sae s seaee s e e e e s enssensnanens ) P — ——
i

Porte de l'atelier : L .....cccocceveeneerenene. MXH e m

Accés par camion + remorque : [ oui/ O non
Livraison: [ R-d-C O Etage / Ss-sol (devis a envoyer)
Sondage de sol obligatoire commandé (arrachement poids kg):

[0 chez NEXION France O a un prestataire %

Epreuves de charge obligatoire commandées :

[ chez NEXION France O & un prestataire /A

Client (pour suivi de l'installation)

Nom :

=
[

Nota 1 =si 'installation est prévue sur un plancher, il est indispensable de consulter votre architecte ou un bureau d'étude pour avoir leur accord préalable.

Nota 2 = ligne spécialisée avec protection adéquate pour disposer d'une puissance de 2,6 Kw (la protection de I'élévateur est réalisée d'origine contre les surcharges et les surintensités).

Nota 3 = Une distance minimale de passage de 800mm est a respecter entre les éléments du pont élévateur et tous les autres éléments immobiles (autre pont, mur, poteaux, etc.)

Nota 4 = L'élévateur doit étre installé sur une surface horizontale, possédant la résistance adéquate. La surface et les fondations doivent pouvoir supporter les valeurs maximales de sollicitation
et les conditions d’exercice les plus défavorables.

Le client déclare avoir pris connaissance des spécifications techniques du produit décrit dans cette fiche. Il doit contréler I'état de I'élévateur a
la livraison. En cas d'anomalie, les indiquer précisément sur le bon de transport et les confirmer, dans les 3 jours, par lettre recommandée AR au
transporteur, avec copie adressée a NEXION France. La livraison en étage ou sous-sol est en supplément (un devis sera établi). Si I'élévateur
n'est pas livré a I'endroit de son installation, le client assurera son déplacement. Le client doit procéder a un examen d'adéquation (avant de
commander |'élévateur), a un examen de montage, a un contrdle avant mise en service (avec épreuves réglementaires) et a une vérification
générale tous les 12 mois (arrété du 1°" mars 2004). Le client doit aussi tenir un carnet de maintenance et un registre de sécurité.

NEXION France ou DISTRIBUTEUR CLIENT Commentaires :

Raison sociale, adresse, téléphone (ou cachet) Raison sociale, adresse, téléphone (ou cachet)

Nom et signature : Nom et signature :

- NEXION FRANCE SARL au capital de 100.000 euros / RCS 512820879 ey
a c“HGHIS:RET 512 820 879 00025 / CODE NAF 46698 / N° TVA FR 66512820879 @ﬁ ml vl ECNOMOTOH



%NE A ON FICHE D'INSTALLATION PONT ELEVATEUR SERIE ERCO 5004 CT LT

e Page 2 sur2

Plan d'implantation (cotes exprimées en mm)

- NEXION FRANCE SARL au capital de 100,000 euros / RCS 512820870 LRI (3
a c“HGHlsmET 512 820 879 00025 / CODE NAF 46698 / N° TVA FR 66512820879 jsigem -y ECNVOMOTOR



MS9S06 PRO

La nouvelle MaxiSys MS206 Pro est dotée d'un écran 8
pouces. Cet outil dispose d'un Processeur Octa-core,
systéme d'exploitation Android 7 et 128 Go de
mémoire permettant a la tablette d'effectuer des
diagnostics avancés, y compris les codages et
adaptations. Il sera également possible de contrdler le
systéme de charge de la batterie et du démarreur?,
ainsique la calibration des ADAS**,

* BT506 requis (non inclus)
** Kit ADAS reguis {non inclus)

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

- Interface de communication vehicule (VCI) Bluetooth sans fil MaxivVCl
V200

- AutoScan : scanne tous les systémes disponibles, y compris les ADAS

. Lit/efface les codes et les données en direct

- Effectue des tests actifs (contréles bidirectionnels), du codage et des
adaptations

- AutoVIN/Scan VIN pour une identification rapide du véhicule

- Effectue des étalonnages de systémes ADAS y compris caméra, radar,
LIDAR, vison nocturne, caméra 360°, détecteur angle mort.... (en option)
- Rapports et gestion des données dans un Cloud

- Codage avancé

MAXISYS 906

La nouvelle MaxiSys MS306 Pro-TS est dotée d'un
écran 8 pouces. Cet outil dispose d'un processeur
Octa-core, systéme d'exploitation Android 7 et 128 Go
de mémoire permettent a la tablette d'effectuer des
diagnostics avances, y compris les codages et
adaptations. |l sera également possible de contréler e
systeme de charge de la batterie et du démarreur®,
ainsique la calibration des ADAS**.

* BTS06 reguis {nen inclus)
** Kit ADAS requis {non inclus)

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

- Interface de communication de véhicule (VCI) Bluetooth sans fil
MaxiVCl V200

- AutoScan : scanne tous les systémes disponibles, y compris les ADAS

- Lit et efface les codes, affiche les données en direct

- Effectue des étalonnages de systémes ADAS y compris caméra, radar,
LIDAR, vison nocturne, cameéra 360°, detecteur angle mort... (en option)
- Rapports et gestion des données dans un Cloud

- Codage avancé

- Effectue des tests actifs (contrdles bidirectionnels), du codage et des
adaptations

- AutoVIN/Scan VIN pour une identification rapide du véhicule

- Effectue les calibration ADAS

- Rapports et gestion des données basés sur le Cloud

- Application de service TPMS intégrée unigue, congue pour le
déclenchement des capteurs TPMS OEM, programmation Autel

MX-Sensor : procedure de réapprentissage du capteur TPMS,

SPECIFICITES TECHNIQUES

Processeur Samsung Exynos 8 Core

(4*M2 23 GHz + 4"A53 1.7 GHz)
Systeme Android 10.0
Mémoire 128 GB
Eovigns 11600 mAH
e Eeran tactig S ROUER SR

PRO-TS

SPECIFICITES TECHNIQUES

Processeur Samsung Exynos 8 Core

(4*M2 23 GHz + 4"A53 1.7 GHz))
Systeme Android 7.0
Mémoire 128 GB
Batterie 11600 mAH
Ecran Ecran tactile 8 pouce LCD

1920 x 1200 DRI



TEST AND GARAGE EQUIPMENT

A TR .. : 'l-tdhhmess erate furdie Id(omplette
Py -«+Fahrwe vqrmessung es PKWs
ikl bA : g I I -.‘ r W‘d LKWs
Apparerj—pqw le controle complet

.- de la;geométrie des voitures
T et fourgons




Kabellose Messkopfe mit Industrieller Funktechnologie 2,4 GHz
Releveurs sans fil avec technologie Radio 2,4 GHz industrielle

C200 iNEXT

= Hauptmerkmale

Computer Achsmessgerate, mit 8x4 “wireless” Messtechnik.

Betriebssystem Windows 10 IoT (mehrsprachig). Zentraleinheit mit integriertem
LCD Monitor (Optional) und Geschiitztem Fach fiir Drucker und Rechner.
Messkoepfe in Leichtbauweise, mit 2 hochauflésenden Kameras,

elektronischem
Neigungsmesser und Wasserwaage. Einfachste Handhabung gewaehrleistet.
Hergestellt aus hochwertigsten Materialien und mit hoch-technologischen

Loesungen

versehen, damit genauste Messergebnisse erzielt werden koennen.

Korper des Messwertaufnehmers in Aluminiumguss: hohe Prazision.
g%;ri%ned und produziert in Italien. Innovativ und technisch auf dem neusten

Die C200 iNEXT gewahrleistet genauste Messergebnisse, selbst unter

schwierigsten

Bedingungen, wie z.B. direktes Sonnenlicht.

Wiederaufladbare Akku’s (vom typ AA), bester Qualitat gewahrleisten hoechste
jzienz. Laengere Lebensdauer und geringe Wiederbeschaffungskosten nach

LOnHD fﬁ,%géometrie informatisé avec 4 releveurs “sans fil” a 8 cap- teurs.
ysteme operdtionnel Windows 10 IoT multilangue. Unité centrale sur roues avec
moniteur LCD (sur demande) et logement protége pour imprimante et PC.
Releveur extrémement compact et léger, avec 2 caméras a résolution

élevée, inclinometre et bulle de niveau électroniques.

Maniable, il permet de travailler avec le maximum confort. Fabriqué avec des
matériaux et des solutions qui en exaltent la fiabilité.

Corps du releveur en fusion unique d’aluminium: haute précision.

Projeté et produit en Italie selon les technologies les plus innovatrices, il garantit

précision et stabilité maximale des mesures, méme en conditions ambiants et
d’éclairages particuliérement séveres.

Alimentation avec batteries rechargeables commerciales, type AA, a

haut rendement. Temps de charge rallongé, systéme de recharge intégré dans

le cabinet, avec indications sur le panneau commandes, tres bas colite de
remplacement des batteries au terme de leur normale période de vie.

Possibilité d’alimentation et travail avec cables d’émergence (sur demande).

NGO IVIEAITBELRIVIT
COMPATIBLE AVEC

Das Achsvermessungsgerat ist mit dem neuen
PROADAS Universalsystem fur die Kalibrierung
der Fahrassistenzsysteme der Fahrzeuge der neuen
Generation kompatibel. Uber die am PROADAS System montierten
Achsvermessungssensoren kann das System schnell und genau fiir die
Kalibrierung der Kamera und des Radars des Fahrzeugs abgeglichen
werden. Die Hersteller weisen darauf hin, eine Kalibrierung der ADAS
Systeme nach einer Achsvermessung des Fahrzeugs vorzunehmen. Weitere
Informationen kénnen Sie dem den PROADAS Systemen gewidmeten
Abschnitt auf unserer Webseite entnehmen.

Le contréleur de géométrie est compatible avec le nouveau systéme
universel PROADAS utilisé pour [’etalonnage des systémes d’assistance
a la conduite équipant les véhicules de
derniere génération. Grdce aux capteurs

du controleur de géométrie installés dans

le systeme PROADAS, il est possible
d’aligner de maniere précise et rapide
le systeme d’étalonnage de la caméra et du
radar a bord du véhicule. Les constructeurs
recommandent d’effectuer ’étalonnage
des systémes ADAS suite a
I’alignement du véhicule.

Pour obtenir plus d’informations, consultez
la section consacrée aux produits
PROADAS de notre site.




ProgRAFHHIESHIGHRY e B GRBMEG BB B MBI AR 10 10T C200 iNEXT

H ABARTH 124 | Aszale Antenions
=t Funktionsmerkmale

Einstellungen: komplette und farbliche Ubersicht von Ist- und
Soll-Daten. Einstellung der Vorspurkurve.

Animierte Einstellhilfen und IR-Fernbedienung verfiighar auf
Bestellung. Drei Varianten der Felgenschlagkompensation.

Durch Schieben des Fahrzeuges, angehobenen Rader Prozedur
und Anwahl der einzelnen Rader.

Datenbank mit ueber 40.000 Fahrzeugtypen verfueghar.
Einfaches und bequemes updaten der Datenbank via Internet
moeglich.

Cal One-Touch, Kalibriereinheit fuer Lenkradsensoren integriert
in der Software der Achsmessanlage. Zeit und Kosten
einsparendes Feature zur Einstellung der Lenkradsensoren nach
Herstellervorgaben, speziell bei Fahrzeugen mit ESP (Electronic
Stability Program).

|l}..: Caractéristiques fonctionnelles

Réglages: curseurs graphiques animés et indications colorées.
Réglage de la courbe de parallélisme.

Animations et télecommande RI sur demande.

Dévoilage en poussant, avec roues soulevées et par roue
individuelle. Rapidité de cycle et précision assurée par de
procédures professionnelles.

Banque donnés avec plus de 40.000 véhicules,

subdivisés par aires géographiques. Constamment ajournée, il
est disponible un service internet pour récupérer en temps réel
les données des nouvelles voitures.

Le Cal One-Touch re-étalonne le capteur de rotation

du volant. Complétement intégré avec le C200 iNEXT et 7 S

sa banque de donnés, il permet de sauver temps et colits, en e oma | G e o G
réalignant le capteur de rotation avec ['angle de poussée comme
requis par les fabricants de voitures équipées des dispositifs de
siireté comme ESP (Electronic Stability Program).

( Cal One-Touch

www.hpa-faip.it/infoauto




c Achmessgerate fur die komplette Fahrwerkvermessung des PKWs und
C200 INEXT .

d Appareil pour le contréle complet de la géométrie des voitures et fourg

Technische Daten Données techniques
g Arbeitsbereich: Plages de mesure:
- Gesamtspur - Parallélisme total + 20°
- Halbspur - Semi-parallélisme +10°
- Sturz - Carrossage + 10°
A= - Nachlauf - Chasse + 30°
- Spreizung - Pivot de fusee + 30°
- Geometrischer Fahrachswinkel - Angle de poussée +10°
- Lenkeinschlagwinkel - Angle de braquage + 10°
 Versorgung (std) Tension de alimentation (std) 90260 Vac/50-60 Hz/1 Ph
0 Stromverbrauch Zentraleiheit Consommation unité centrale 400 W
0 Funk-Messkopfe batterien Batteries des releveurs. radio 4.8 Vcc--3000-mA
Lieferumfang Accessoires fournis
0 4 Funk-Messwertaufnehmer mit Batterie 4 releveurs radio avec batteries et
und Ladesystem systeme de recharge
O DVD mit Programmund Betriebsanleitung DVD avec logiciel et manuel d’utilisation
0 Funkmodul fir Zentraleinheit und Hardlock Module radio pourunite centrale et “hardlock”
O Lenksperre und Bremspedal Bloque avant et Presse pedale

Sonderzubehor Accessoires en option
0 LCD-Farbmonitor, A4 Farbdrucker, mouse Ecran LCD, Imprimante A4 couleur, souris
0 4-Punkte Spannklauen Griffes a 4 points autocentrantes
O Notkabel Cébled émergence
O Netzgerat fir Batterieaufladung bei ausgeschaltetem PC Alimentateur pour recharger les batteries

NEXREMOTE Abmessungen Dimensions
Auf Anfrage .

erhaltliches Zubehor
Autres accessoires sur
demande

Animationen und
industrielle, drahtlose
Fernbedienung 2,4
GHz (auf Anfrage)

Animations et
télecommande sans -
fil industrielle 2,4 GHz ||
(sur demande)

Weitere Zuberhdrteile auf Anfrage. Siehe Katalog.
Autres accessoires disponibles sur demande. Consulter la catalogue illustré.

Die Abbildungen, Konfigurationen und technische Merkmale in dieser Veréffentlichung werden beabsichtigt, das Produkt nur zu prasentieren, und unterliegen Veranderungen.
Fiir eine korrekte Bestellung beziehen Sie sich bitte immer auf die aktuelle Preis-Liste.

Les images, les configurations et les caractéristiques techniques ne figurent dans le présent imprimé que dans le but de présenter le produit et peuvent subir des variations.
Pour une définition correcte de la commande, toujours se référer au catalogue des prix en vigueur.

DPSF0000399 - 02/20

ﬁ You
Tube]

NEXION S.p.A.
www.hpa-faip.it - info@hpa-faip.it




P2C 255C / P2C 245C

Sollevatori elettroidroulici o due colonne. Possibilit di instollazione in versione simmefrica oppure asimmetrica.

Riallineamento tramite funi mefolliche che garankiscono un'oftima sincronizzazione dei carrelli.
Altezza standard porale collegamento: 4,050 mm.

Dispenibili nelle versioni {con set estensione colonne a richiestal:

- V: Alto specifico per veicoli commerciali (Altezza portale collegamento: 4.620 mm).

- XV : Bim dlio specifico per veicoli commercidi molio ol |Allerza portale collegomento: 5. 220 mm)

Ponts dlévateurs & 2 colonnes dlectro hvdrauliques, Possibilité dinstallotion en wersion symétrigue ou asymétrique.
Réalignemaent ou meyen de cbles métalliques qui garantissent une excellente synchranisation des cheriats.

Hauteur stendard de I'arche 3.050 mm (barre de iason entre poteaux):

Disponible dans dews varsions

- ¥: Haufeur élevée, spécifique awx vehicules viilitoires (hauteur 4.420 mm).

- XV: Extra-haute, spécifique & certains véhicules ufilitaires (hauteur 5. 220 mm).

1. Struttura colonna rinforzalo infemamente.
Structure de colonne renforcée @ lintérieur,

5. Sbloceo sicure con clefromagnete 24
Sécuriié mécanique & deverrouilloge
avlemafique par dectrocimaont 24 velts,

2. Protezioni in gomma salvo portiera.
Bande en coouichouc pour protéger les porfigres.

3. Amesto rolazione broci o sefion dendoli 4. Quattre brocci simmetrici a 3 stodi. 6. Sel di estensione colonne (A richiesta).

Sysiéme oulomatique de blocoge des bros avec roues crontées. Quotre bros symétriques, ilescopiques en 3 dlagess. Jeu de rehausses de colennes (Sur demande).
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Tutti modelli completi di:

Q Barro superiore onficallisione farnita di
0 Due set di prolunghe tomponi (8).
Accessori a richiesta:

3 Set tosselli di !issaggio al suolo (obbligatario)

Q Pompa manuale di emergenza
Q Set di estensione colonna L=570 mm.
0O Set di estensione colonna L= 1170 mm.

Dati tecnici
Plu sollevatare

=

Matare Trifose

Altezza max, di sollevamento

Tous les modeéles sont complets et fournis en standard:
sarie (7). Q Barre anfi-collision supérieure (7).
Q Deux séries d'extensions de lampans (8).
Accessoires sur demande:
Q Jeu de chevilles de fivation ow sof (obligofoire).
O Pompe monuelle durgence.

QO Jeu de rehousses de colonnes L = 570 mm.
QO Jeu de rehousses de colonnes L— 1170 mm.

Données techniques

Cule de levée du ponk:

Moteur Trighasé: 400/230V - 3K - 3ph - 50,60 Hz
Hauleur de fevée moimale:
Hauk : = 4050/4620/5520 mm 620/5520 mm

8500




ATA% I AUTEL

PIECES AUTO

Procédure commande AUTEL

Vente d’un outil diagnostic Autel stocké (donc non activé) :

- Commande 95 par téléphone ou « A SERVIR »

- Envoi par mail a : autel@atac-pa.fr:
o Objet du Mail : ACTIVATION + Numéro de série de I'outil

o Joindre la Facture/Bon de livraison client contenant le numéro de série du
produit et le mot de passe

o Coordonnées du client (nom, adresse postale, n° de téléphone et adresse

mail)

Vente d’un outil diagnostic Autel non stocké :

- Commande normale fournisseur 1049
- Envoi par mail a : autel@atac-pa.fr:
o Objet du Mail : CDE DIAG

o Demander I'activation du produit
o Coordonnées du client (nom, adresse postale, n° de téléphone et adresse

mail)

- A réception du produit envoyer par mail a autel@atac-pa.fr:
0 Objet du Mail : VENTE DIAG

o Donner n° du compte client + N° de série de I'outil

Vente d’une mise a jour de produit Autel :

- Commande normale fournisseur 1049
- Envoi par mail a : autel@atac-pa.fr:
o Objet du Mail : MAJ AUTEL + Numéro de série de I'outil

o Joindre la Facture/Bon de livraison client de la mise a jour contenant le
numéro de série du produit

Recherche d’un mot de passe et numéro de série sur |'outil :

Julips 1oy

1 : appuyer sur la touche -> m

3 : appuyer sur touche sujet : E
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AUTEL

Commande licence MAJ outil diagnostic

*Tarif donné & titre indicatif, peut &voluer en cours d'année

Type outil Référence MAJ 1 an Tarif HT € 2025 Choix
X808 AS00010141 9g
MX808 TS A900010134 139
DSB808 A3D0010126 067
Ds808 BT A1000012741 283
DS808 TS A1000019691 300
Ds800 UPDD300 390
Dss00 BT UPDDS00BT 340
DS900 TS UPDDS900TS 390
MS906 AS00010069 399
MS906 BT A900010070 499
MS306 TS AS00010071 599
MS906 PRO A100002317R1 590
MS906 PRO TS A100002321U3 642
MS908 S AS00010072 590
MS908 S3 900011958 899
MS908 PRO S AS00010074 584
MS908 53 900011958 899
MS909 A1000016241 990
M3919 PROVM AJ919 1175
MX900 UPDMX900 165
MXS00 TS UPDMXS00TS 320
ULTRA AS00010532 1340
IM508 AS000102701 430
IME0B PRO / IM&08 PRO 1l A100001973R1 gaQ

TOTAL

Numéro compte client

Muméro de série de |"outil

Date de la demande

ATAE

PIECES AUTO




AUTEL

02.07.25
Commande Jetons / Hotline / Haynes Technique
*Tarif donné a titre indicatif, peut évoluer en cours d'année
TYPE OUTIL Référence MAJ 1 an Tarif HT € 2025 Choix
Pack 20 jetons - Passerelle Renault (validité 2 ans) A\900010921 440
FCA 1 an - (Obligation d'avoir I'outil a jour) \500005314 210
VAG SFD OBO ELEVEN PRO PACK (validité 1 an) 7102030487 139
Pack SGW (Mercedes-Benz-Nissan-FCA- 000011825 420
VGA hors PORSCHE-Renault 10 jetons)
(Obligation d'avoir I'outil a jour)
Pack 10 jetons - Passerelle Renault (validité 2 ans) 900011018 220
HAYNES PRO
Option Haynes -Electronique - Base A500002275 440
OptionHaynesComplet = Electronique + PackSmart + AHAYNESFUL 920
Pack Tech
HOTLINE
Gammes MaxiSYS/MaxiM HMETIERMS 289
Gammes MaxiDAS/MaxiCHECK HMETIERMX 149
Gamme ADAS/DIAG HMETIERADAS 480
TOTAL
Numéro compte client
Numéro de série de I'outil
Date de la demande

Cachet du garage

ATAE

PIECES AUTO




STATION DE CHARGE, RECYCLAGE &

RECUPERATION TEXA 780R TOUCH BI-GAZ
R134A & R1234YF

¥ SOLUTION BI-GAZ -2 EN 1

Ce modéle représente le Top de la gamme 700, le meilleur
produitdisponiblesur lemarché.

A COMPANY OF

La version 780R, avec les mémes dimensions que les autres
stations de diagnostic et de recharge, dispose de 2 réservoirs et
de 2 circuits distincts de récupération, recyclage et recharge,
afin de pouvoir fonctionner avec l'un ou 'autre des réfrigérants
(le « traditionnel » R134a et le « nouveau » R1234yf) a |
ternativement .

Elle est également dotée d’une imprimante integréee pour
'impressiondesrapportsd’opérations.

Vous aurez ainsi la possibilité d’intervenir sur des voitures
nouvellement homologuées, tout en maximisant votre
rendement.

Les KONFORT TOUCH ont été concues afin d’étre extrémement fonctionnelles et capable
desimplifierautantquepossiblelesopérationsd’entretienetde recharge.

Le systeme d’exploitation Android 10 intégré ainsi que le grand écran tactile 10” permettent une
navigationtrés intuitiveainsiqu’uneinterfacericheeninformations.

Grace a la connexion Wi-fi, les mises a jour du logiciel sont effectuées automatiquement et en toute
sécurité. Vous pouvez également connecter la station a votre imprimante afin d’obtenir les rapports
d’entretien.

Enfin,'applicationmobileKONFORTvouspermetdesuivreet pilotervotrestationa distance.

REFERENCES
STATION DE CHARGE BI-GAZ AC78003

Electric Station Climatisation - SIEGE
Z.A. des Pemiers. 82-84, route de Cormeilles - 78500 - Sartrouville
Tél :+33 (0)1 61 04 41 41 - Fax : +33 (D)1 39 57 44 21 - Mail : esc@esc-clim.com
Site : www.esc-clim.com | shop.autoclima.com/ir

SAS au capital de 1 000 000 € R.C. Versailles B 352 779 219 - N° Siret 352 779 212 00059 - APE 45312 - T.V.A. FR. 60 352 779 218

VESNA by €SC
11, rue des Bois Rochefort - 78500 - Sartrouville
Tél: 09 72 58 22 989/ 09 72 58 23 00 - Site : vesna-france. fr



A COMPANY OF

CARACTERISTIQUES

Compatible avec les gaz R134a ou 1234yf
2 réservoir de 12 kg

Précision de charge +/-15 g

Pompe a vide double étage

Mesure de la quantité du réfrigérant avec balance électronique

Récupération du réfrigérant a rendement tres élevé (plus de 95%)
Reconnaissance et gestion automatique des bouteilles d’huile avec balance électronique

Systéme de protection de contamination des huiles

Systeme de lavage interne pour le changement d’huile

Systéme de blocage de balance
Identification automatique des fuites

Compensation automatique de la longueur des tuyaux de service

Alarme automatique de maintenance

Gestion du service de maintenance entierement automatique

Compatible avec les véhicules hybrides

Impression du rapport de service par Wi-Fi directement avec votre imprimante ou grace a

Uimprimante thermique intégrée

Ecran tactile 10" avec interface intuitive (compatible avec les gants)
Compatible avec I’APP KONFORT pour le suivi des opérations a distance

Mises a jour automatiques par Wi-fiou par clé USB

STATION DE CHARGE
BIDON POE
KIT RALLONGE BP-HP TUYAUX 3M

FLACON DE RECUPERATION D’HUILE
FLACON D’INJECTION HUILE NEUVE
KIT DE RINCAGE

En option :

Electric Station Climatisation - SIEGE
Z.A. des Pemiers. 82-84, route de Cormeilles - 78500 - Sartrouville
Tél :+33 (0)1 61 04 41 41 - Fax : +33 (D)1 39 57 44 21 - Mail : esc@esc-clim.com
Site : www.esc-clim.com | shop.autoclima.comyir

REFERENCES

AC7800
3
AC9910
8
AC9910
7
AC9910
9
AC9915
7

VESNA by €SC
11, rue des Bois Rochefort - 78500 - Sartrouville
Tél: 0972 58 22 58 / 09 72 58 23 00 - Site : vesna-france. fr

SAS au capital de 1 000 000 € R.C. Versailles B 352 779 219 - N° Siret 352 779 212 00059 - APE 45312 - T.V.A. FR. 60 352 779 218



Reéf : AC7120I1 - RI34a
Réf : AC71202 - 1234yf

Station de Charge, Recyclage €t récupération -
SESOSEL KONFORT 712

Climatisation ¢

20l ACY7I20at avec Nouvel écran LCD, réservoir
igérant de 10 Kgs, pompe a vide double étage
O &
min, carte SD contenant une base de données
les avancée et une notice d'utilisation

GAS REARDY

ARACTERISTIQUES PRINCIPALES :

« Full automatique

« Réfrigérants - R134a ou 1234yf

« Ecran LCD bleu 4x20 rétro-éclairé haute visibilité
- Gestion BASE DE DONNEES et services eff ectuée
via carte SD

« Réservoir 10 Kgs

» Pompe a vide double étage

» Précision de charge +/- 15 gr

= Récupération du réfrigérant a haut rendement
(plus de 95%)

« Injection Traceur

« Injection automatique de ’huile haute précision

(fonction avec minuterie) *Option kit rallonge BP-HP Tuyaux 3m
« Couverture multilingue du logiciel Ref ‘AC99107

« Compensation automatique de la longueur ’

des tubes de service ' *Imprimante en option

. Alarmg autpma.tl.qlue de maintenance Ref ‘AC99433

« Entretien simplifi &

« Gestion automatique de la recharge incompressible *QOption kit rincage TEXA

« Poids 75 Kg

ELECTRIC STATION CLIMATISATION
ZA des Perriers - 82/84 route de Cormeilles 78505 SARTROUVILLE
Tel:+33(1).61.04.41.41 - Fax : +33 (1) 39.57.44.21 - www.esc-clim.com
Societe Anonyme au capital de 1 000 000 € - SIRET 352 779 219 00059 - APE 503A - TVA FR 60 352 779 219
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Electric Station
Climatisation

STATION DE CHARGE AUTOMATIQUE R134a - ACECOS302

CARACTERISTIQUES

=  Cycle de travail automatique

1234yf - ACECOS302YF

LA PERFORMANCE AUX FONCTIONS COMPLETES

La ACECOS302 est une station de charge
entierement automatique avec des composants
internes de haute qualité, ils peuvent étre
connectés via BlueTooth vers Smart Phone ou
Tablette (technologie IRC) conformément a la
Spécifications de I'industrie 4.0.

Kit tuyaux 3m BP/HP avec prises
charges BP/HP
(Fournis avec la station)

- Ecran LCD rétro-éclairé haute

=  Fonction récupération de haute précision = visibilité Réservoir de charge 9kg

* |njection automatique d’huiles avec ba-
lance et avec flacons hermétiques

=  Ceinture chauffante inclus

= Port USB

= Base de données interne VL/PL

=  Préte pour une utilisation sur véhicules
hybrides et électriques

=  Précision de charge +/- 5g

=  Connexion BlueTooth

=  Dimensions 51x48xH94 cm

*  Poids 60kg

*  Compatible soit R134a ou HF01234YF

Station de charge - R134a ACECOS302

Station de charge - 1234YF ACECOS302YF Imprimante Cartouche
s filtrantes

Imprimante AC99544 A _g__;

Cartouches filtrantes Flacon (OIL LOCK) AC99553 l“-.__ j

Injection automatique de traceur en option

ELECTRIC STATION CLIMATISATION

Z.A des Perriers - 82-84 Route de Cormeilles - B.P.142 - 78505 SARTROUVILLE CEDEX France
Tel : +33 (1) 61 04 41 41 Site : esc-clim.com Email : esc@esc-clim.com
SAS au capital de 1 000 000 € R. C. Versailles B 352 779 219 - N° Siret 352 779 219 000 59 - APE 4531Z - T.V.A. FR. 60 352 779 219



BATIUM 7-12

INVEST IN THE FUTURE

La gam me Batium pilotée par micro-processeur vous garantit le maximum d'efficacité et de sécurité

1501 130 Ah
GEL/AGM/VRLA/V/ESKE

Ref. 024496
Ref. 024557 =&

100%

AUTOMATIC
REGULATION
IwUoU

Bl 15.60ah  50.130ah

MADE IN FRANCE

o v L

50/60Hz

230V 105W 6-12V

1

Liigeh

=

\g' Charge automatique : La charge est sans

surveillance. Une fois la charge terminée, Batium
maintient le niveau de charge et peut rester connecté a la
batterie du véhicule en toute sécurité.

Charge ultra-rapide : 50% de gain de temps par
&

rapport @ un chargeur conventionnel. Grace au courant
moyen constant délivré en phase « boost », Batium
assure une charge ultra rapide.

Charge a 100% : Les chargeurs Batium assurent la

recharge compléte de tout type de batterie au

plomb : Gel, AGM, VRLA, Liquide (courbe IwUoU).
Un chargeur standard "automatique" (courbe W2 ou WU)
charge en général les batteries a 90%.

Chargeur intelligent : Piloté par microprocesseur,

Batium analyse en permanence I'état de la batterie et
régule la charge selon les besoins. Il compense

automatiquement les fluctuations de tension secteur et
indique les éventuelles erreurs de tension batterie.

Décharges profondes : Dans le cas de batteries

fortement déchargées mais non détériorées, Batium peut
recharger dés 2V. La plupart des chargeurs ne peuvent
recharger ces batteries.

Protection de I'électronique embarquée : Inutile de

déconnecter la batterie du véhicule. Il n'y a pas de tension
aux pinces tant que la batterie n‘est pas connectée.

(€ EN60335-2-29

EFFICACE MOYEN/AVERAGE FUSE

/RMS = : B2

Reg 1 Reg2 Reg 3 W, =

1MA 3A 7A - 15A 21x34x13 48kg -
cm

19/08/14 MADE in FRANCE

www.gys.fr



BATIUM 15-12

INVEST IN THE FUTURE

La gam me Batium pilotée par micro-processeur vous garantit le maximum d'efficacité et de sécurité
3501 225 Ah __my %
A o o® s B 0%

Charge automatique : La charge est sans surveillance.
Une fois la charge terminée, Batium maintient le niveau de

charge et peut rester connecté a la batterie du véhicule en

toute sécurité.

@

*# | Charge ultra-rapide : 50% de gain de temps par

rapport a un chargeur conventionnel. Grace au courant
moyen constant délivré en phase « boost », Batium assure
une charge ultra rapide.

S
W
W5
A
AN
3
NN
5
8

\ o/ - )
Ref. 024519 108y Charge a 100 /o‘. Les chargeurs Batium assutent la

Sp= recharge complete de tout type de batterie au plomb :
Ref. 024632 == Gel, AGM, VRLA, Liquide (courbe IwUoU). Un chargeur

N standard "automatique" (courbe W2 ou WU) charge en
général les batteries a 90%.

AUTOMATIC REGULATION IwUol

Chargeur intelligent : Piloté par microprocesseur, Batium

LU,

SHHCE , . ,

if,rm = analyse en permanence |'état de la batterie et regule la
charge selon les besoins. Il compense automatiquement les

7A 1U_A 1§A
R fluctuations de tension secteur et indique les éventuelles

RECOVERY

SYSTEM . erreurs de tension batterie.
A _
e Décharges profondes : Dans le cas de batteries fortement

déchargées mais non détériorées, Batium peut recharger
dés 1V. La plupart des chargeurs ne peuvent recharger ces
batteries.

/ "']—L ++ Protection de I'électronique embarquée : Inutile de
Uo — déconnecter la batterie du véhicule. Il n’y a pas de tension

| | i aux pinces tant que la batterie n‘est pas connectée.
I A N 100
.@}

e e i -, SOS RECOVERY : Pour les batteries qui ont débuté un

processus de sulfatation ne se rechargeront pas avec une
charge normale. Le SOS Recovery de Batium enclenche
alors un cycle spécifiqgue de charge de régénération

)

(€ EN60335-2-29

E

p EFFICACE MOYEN/AVERAGE FUSE
Reg
50/60Hz

/RMS

|l
05—

[
£
-

Reg 1 Reg 2 Reg 3 Boost H

230V 225W 6-12V 3 22A  7A 10A - 15A 30A 21x36x14 59kg v
cm

09/09/14 MADE in FRANCE

www.gys.fr



BATIUM 15-24

INVEST IN THE FUTURE

La gam me Batium pilotée par micro-processeur vous garantit le maximum d'efficacité et de sécurité.

3501 225 Ah =) ]
mm m GEL/AGM/VRLA/LIQUIDE "=» F=% o g"% = '@@—w%

j Charge automatique : La charge est sans surveillance.

= Une fois la charge terminée, Batium maintient le niveau de
charge et peut rester connecté a la batterie du véhicule en
toute sécurité.

<ot

e
SIS AL

SIS

¢ . Charge ultra-rapide : 50% de gain de temps par

rapport a un chargeur conventionnel. Grace au courant
moyen constant délivré en phase « boost », Batium assure
une charge ultra rapide.

@

Ref.
f 024526 Sy .~ Charge a 100% : Les chargeurs Batium assurent la
Ref. 024588 == 100% recharge compléte de tout type de batterie au plomb :
=5 Gel, AGM, VRLA, Liquide (courbe IwUoU). Un chargeur
AUTOMATIC REGULATION lwUolU standard "automatique" (courbe W2 ou WU) charge en
général les batteries a 90%.

e

100%

6V 12V 24V
CJ L) O
<2V :press 5° (TTTen

i“ i Chargeur intelligent : Piloté par microprocesseur, Batium
mu” analyse en permanence |'état de la batterie et régule la

press
5" A 15A . .
- ° charge selon les besoins. II compense automatiquement les
-35 95». 754 m». 0. zzw. . . . . 7
fluctuations de tension secteur et indique les éventuelles
MADE IN FRANCE Il erreurs de tension batterie.

s Décharges profondes : Dans le cas de batteries fortement

déchargées mais non détériorées, Batium peut recharger
deés 1V. La plupart des chargeurs ne peuvent recharger ces

w u 1] i
) B- \E’-L— batteries.
L { / 13,8V | +4 Protection de I'électronique embarquée : Inutile de
' ; TN [ "™ déconnecter la batterie du véhicule. Il n'y a pas de tension
| \ 1009 aux pinces tant que la batterie n‘est pas connectée.
&)

SOS RECOVERY : Pour les batteries qui ont débuté un

.
— | processus de sulfatation ne se rechargeront pas avec une
charge normale. Le SOS Recovery de Batium enclenche
alors un cycle spécifique de charge de régénération.
(€ EN60335-2-29
| -
EFFICACE MOYEN/AVERAGE FUSE _
== | L m s G2
50/60Hz Reg 1 Reg 2 Reg 3 Boost -

230V 450W 6-12- 3 22A  7A 10A - 15A 30A 21x36x14 85kg v
24V cm

09/09/14 MADE in FRANCE

www.gys.fr



= ARTIC 4000

BATTERIE
6/12V Ref. 029583

INVEST IN THE FUTURE

Le chargeur ARTIC 4000 (4 A) est spécialement congu pour recharger les batteries 6 et 12 V des
voitures citadines, motos, jet-skis ou véhicules de collections. Il assure une charge automatique
controlée par microprocesseur et garantit une charge sans surveillance 2 fois plus rapide

qu’un chargeur traditionnel.

IDEAL POUR LES VOITURES

e Concu pour recharger les batteries acide-plomb6Vet12V:
-6V : 8l a 70 Ah et jusqu’a 130 Ah pour du maintien de charge.
- 12V : 2g4h a 70 Ah et jusqu'a 130 Ah pour du maintien de charge.

* 4 modes de charge offrent un maximum de polyvalence a I'utilisateur :

- SLOW : présame les petites batteries (< 15 Ah) lors de la charge.
- FAST : idéalmlﬂmajorité des batteries 12 V.

- Spécial FROID : charg# spécifique en cas de grand froid (moins de
5°C) et pour les batteries Start & Stop exigeantes (AGM).

- 6 V : idéal pour charger les batteries 6 V des véhicules de collection
(auto/moto).

» Maintien de charge optimisé, le chargeur peut rester branché sur la

batterie indéfiniment pendant I'hivernage. Fonction «Auto Restart» en cas
de coupure de courant avec mémorisation des réglages.

INTERFACE INTUITIVE

Ecran LCD offrant un contréle trés précis
du cycle de charge :

Fast . .
- eétat de la batterie
- ;’88 V| - mode de charge
- tension de la batterie en temps réel

- état d’avancement de la charge

CHARGE 100% AUTOMATIQUE

La charge et I'entretien sans surveillance maximisent la longévité et les
performances de la batterie.

Livré avec :

ULTRA-SECURISE ,
* Préserve l'électronique embarquée du véhicule : protection contre les courts Pinces
circuits, inversion de polarité et surcharge. Systéme anti-étincelle. (35 cm)
0
=

» Mise en veille automatique si la batterie est débranchée.
o Interface simplifiée pour éviter les mauvaises manipulations.

Cosses - M6
ERGONOMIQUE (30 cm)
e Design compact, léger et portable.
* Branchement avec connecteur rapide. [ Raccord méle
* Boitier antichoc totalement étanche aux poussiéres et liquides (IP65). (85 cm)
[] V' Charee ] Zz Ondulation/ ~ Charging O O O
50/60 Hz U Hharge & Maintenance (- Ripple e e mmmm Ip OO
4A 6 V| 8<70Ah |8 < 130 Ah
1.5 Ah/ | <200 mV 193 x 80 150 x 246
220-240VAC| 75 W LA oy 2<70mn 15<130h ot | <R | 1y | 064 X X52x55p 65 16M
C € - EN 60335-2-29 MADE in PRC

www.gys.fr



CHARGEUR

anTTERIE HE EYM%OEILASH 100-12 HF

Ref. 029453 =I5
12v INVEST IN THE FUTURE

Le Gysflash 100-12 HF est une alimentation stabilisée de technologie inverter avec

? cfr?a'PEE'r‘ist batteries grace a un appareil possédant une courbe de charge évoluée

» Soutenir les batteries 12V (gel ou liquide) des véhicules en phase de diagnostic

¢ Garantir I'état de santé de la batterie d'un véhicule de démonstration en showroom

* Compenser les besoins électriques pour sauvegarder les mémoires, lors d’'un changement de batterie

o Utiliser le chargeur comme une alimentation stabilisée dont la tension et le courant maximal sont réglables

« Charge Affichage disponible en 19 langues

¢ Diagnostic

e Showroom

o Change
batterie ¢ Power
Supply

La hauteur est idéale pour le
passage du chargeur sous un

véhicule.
» Redémarrage automatique
e Controle et étalonnage des cables
e Verrouillage en mode Showroom
e Possibilité de charge simplifiée
avec le mode Easy o Livré avec des cables de
e Activer et configurer une courbe 2%2.5m en 16 mm?2
de charge «Expert> o L'appareil peut recevoir des
* SOS recovery automatique pour cables de 2x8m en 16 mmz2 et
les batteries sulfatees plus. L’étalonnage se fait
automatiquement.
TECHNOLOGIES

Haut Rendement FANLESS Emlerter - Comparée aux postes

939/ ¢ Un rendement bien meilleur pour seulement
e R . I 6,1 kg.
Gain d'énergie de 15% Sans ventllzitlon externe Compact et robuste :

Pas d’infiltratio_n de poussiéres  * Patins absorbant les chocs et les vibrations

PARTICULARITES
Mode Showroom et dimension réduite :

__\ » Hauteur de I'appareil (<11cm) : permet le passage sous un véhicule.
— » Possibilité de verrouiller le mode showroom : évite les risques de mauvaises
manipulations, idéal pour les garages et hall d’expositions.

e Fonction redémarrage : permet de reprendre automatiquement le mode en cas
-+—D de coupure de courant.

C €- EN 60335-2-29

] 4°c  2¢c ==t ujElimx Charging BSU Chang @
50/60Hz |:| Icharge  @100%  @100% ! H Cur ve e E 1P # ”
Diag Diag+ Showroom Batter g
y
220-240 20-1200 32x29.2
P 1500 WIOOA  66A  75A 12V A IUOIOU 135V 120148V 129v. 125A IP21  150% 6.1
FR MADE in FRANCE

www.gys.fr



MMA PROGYS 180A

Ref. 031425

19180 A

INVEST IN THE FUTURE

Le PROGYS 180A est un poste MMA inverter ultra-puissant pour les professionnels de la
maintenance industrielle, a la fois sur chantier et en atelier.

™. | La prise en main est facilitée par la poignée.

Excellente dynamique d’arc.

180A

HVERTER MMATIG

"
L
.

154
e
1R
[
1A

il

o™

Inox, fontes en courant continu jusqu’au @ 4 mm.

Utilisation possible sur groupe électrogene.

E Soude toutes les électrodes Rutiles, Basiques,

Ultra compact et Iéger (5,1 kg).

+Excellente fusion, qualité de soudure irréprochable.
JAmorcage facilité par un hot start puissant.
v Facteur de marche tres élevé permettant des
travaux intensifs et continus en @ 3.2 mm. 180 ‘E
vErgonomie et légeéreté pour le confort du soudeur. A
10mm 4 O (¢)
max 116‘ L INCLUDED

Livré avec :

eune valise

eun cable de masse(1,60 m - 16 mm2)
eun porte-électrode (2 m - 16 mm2)

ATOUTS

HOT START : puissance accrue a l'amorcage.

PROTECu00

Testé en usine contre les surtensions jusqu’a
400V, il est adapté a l'utilisation sur groupe
électrogéne grace au Protec 400.

ANTI STICKING : réduit les risques de collage de
I'électrode en cas de contact avec la piéce.

ARC FORCE : augmentation ponctuelle du courant en
situation de soudage difficile.

EN60974-1 o
> MINI ..> N
& 12 @ % 20" % (40°C) N &/ A || ()
Uy e
50/60hz MMA IAX 0 Protected & compatible
21,6 @20 @25 @32 @4,0 % cm/kg POWER GENERATOR

(60%) (12 max) (+/- 15%)

7 kW

230V 16A  10-180A 62 50 47 45 30 120a 80A 73y 10/25 14X18X27/510 KVA

18%

MADE in FRANCE

www.gys.fr

15/01/2021  C € -EN 60974-1




SOUDURE

vl COFFRET GYSMI 160P @

(MMA) Ref. 013360

10 (] 160A

INVEST IN THE FUTURE

Sa technologie intégrée permet une puissance de soudage constante pour une fusion trés
douce due a son courant continu. Idéal pour les bricoleurs expérimentés ou professionnels
en utilisation réguliére, voire intensive, il est aussi ultra portable avec ses 4,2 kg.

ELECTRODES 1,6 A 4 ) (PuUISSANCE MATTRISEE
e Soude toutes les e Faible consommation
électrodes Rutiles, Fonte, de 16A-230V, il s'utilise
Inox. partout.

e Insensible aux
TIG «AU GRATTE» ) fluctuations du courant

secteur ou a la longueur
d‘arc.
e Protégé et compatible

e Pour les travaux
minutieux sur toles fines.

- avec groupe électrogene
QUALITE D'ARC ) group 9

6Kw (7,5Kva).
e Amorgage immeédiat grace a sa
tension a vide tres élevée : 72V

» Tres bonne pénétration et 1644 & +10 mm
parfaite stabilité de I'arc. A Q(- 10/25  vaLel
TECHNOLOGIE INVERTER = bl
HOT START ANTISTICKING ARC FORCE
surpuissance a 'amorcage réduction du courant pour surcroit de courant
décoller une électrode ponctuel

e A PON

LES + PRODUITS

e Masque LCD TECHNO 11 TRUE

Livré en coffret avec : COLOR e Marteau a piquer
¢ Pince de masse 0 ¢ Brosse

e Porte électrode e Tablier en cuir

e Sangle ¢ Gants de soudure

¢ 50 électrodes acier @ 2.0 mm

— 12 O =ewe= e @

MMA 1h X‘/- (20°C) . Uo 4}' ﬂ Protected & compatible
Power generator - 15%
50/60Hz 16 g2 QZ,S @3,2 o4 (SIOA%):() /o (2 ma) cm Kg ower generator (+/ )
(A)D
230v 16A 10 150 62 50 47 45 22 60%@160A 85A 14% 72V 11x17x27 4,2 6 Kw - 7,5 Kva
28/12/2020 C€ - EN 60974-1 MADE in FRANCE

www.gys.fr




POSTE DE

ekl SMARTMIG 162 GYS
il = Labe Ref. 033160

30>160A Ref. 034297 £

INVEST IN THE FUTURE

Poste de soudure monophasé MIG/MAG 160A.
Sur roues, idéal pour les artisans et particuliers.
Réglage simple et intuitif avec la solution « SMART »

<~ Concu pour l'assemblage, la réparation ou la maintenance de ——
.~ tolesou profilés en acier, inox, et aluminium en non-intensif. A ﬁ

Torche démontable pour faciliter le changement de
fil, de gaine et les déplacements.

” Faiblement consommateur, il s'alimente sur une
simple prise domestique 230V - 16A.

I Il accepte des bobines de @ 100 et 200 mm.

. a \ . Livré avec cable de masse et
Dévidage constant grace a son puissant moto- 40W. torche EURO 2,2m
dévidoir
2 procédés MIG/MAG pour soudage en atelier @fil0,6-0,8-1mm.

B8 no GAZ pour soudage en extérieur @fi0,9-1,2 mm.

% Son ventilateur a débit constant le protege des surchauffes.

Réglage simple et rapide

Avec le SMARTMIG 162, fini les réglages

ogr ,[nl fastidieux.

+mm a3 [ax (1w mE W8 0w 03 ‘.l ~ ,
Sl o~ Grace au tableau SMART, le réglage de la
v a2 A g puissance (4 positions) et de la vitesse fil est
s A AR A A e
. EIEA EAEA EAEN S facilité.
e [ETENE 5 RELE] Ilindique le réglage idéal en fonction du type

L

et du diamétre de fil utilisé, et de 'épaisseur

de tble a souder.
Avec son interface intuitive, réglez
votre poste en quelques secondes.

équipé dorigine /

-« - M omm @ omm SN LA ke
0

equipamiento de fabrica

NO u
A I TAX% Protected & compatible
50/60hz mirPmax 100 200 300 Elggrt]::(?gllc o ﬁ\ (60%)(; - cm/kg POWEEQEI;%ATBR
2B0vi~ 16A 301608 g o5 O O & 0608 08 704 LER s 55'5)(46)(25'5/ 285 KVA
S CG o o] MADE in CHINA

www.gys.fr



CHARGEU

R GYSFLASH 4.12

BATTERIE
12v Ref. 029422 INVEST IN THE FUTURE

Spécialement congu pour recharger les batteries 12V des voitures citadines, motos, jet-skis,
karting ou tondeuse, le GYSFLASH 4.12 dispose d’une courbe de charge intelligente en 7 étapes
garantissant une charge optimale et 2 fois plus rapide qu’un chargeur traditionnel de 4A.

e Congu pour les batteries 12 V (acide-plomb) de 1.2 a 90 Ah, il permet
également le maintien de charge jusqu’a 130 Ah.

» Mode spécial hiver #batteries AGM :

- Charge spécifique en cas de grand froid (moins de 5°C).

- Charge optimale pour les batteries Start & Stop (AGM).

» Compatible prise allume-cigare, la batterie peut étre chargée par la prise 12 V
du véhicule (cable en option).

* Maintien de charge optimisé, le chargeur peut rester branché sur la batterie
indéfiniment pendant I'hivernage. Fonction «Auto Restart» en cas de coupure de
courant avec mémorisation des réglages.

e La charge et I'entretien en 7 étapes sans surveillance maximisent
la longévité et les performances de la batterie.

o Il récupére les batteries profondément déchargées >2V (SOS =
Recovery
1 Analyse
J/\J—F_ 2
3
5 6 7
v 3 4 4
) 5 Charge
1 6 Absorption
I 7 Maintien de charge

Livré avec :

 Préserve I'électronique embarquée du véhicule : protection contre les 4 Pinces

courts circuits, inversion de polarité et surcharge. Systéeme anti-étincelle. (45 cm)
¢ Mise en veille automatique si la batterie est débranchée.
o Capteur de température intégré évitant toute surchauffe de I'électronique

interne. ¢ Interface simplifiée pour éviter les mauvaises manipulations. /
D) Cosses - M6
‘o) (45 cm)
» Design compact, léger et portable.
» Connexion avec connecteur rapide et étanche. _‘% Raccord méle
* Boitier totalement étanche aux poussiéres et liquides(1pes) . (145 cm)

e Fixations murales possibles.

m

g / 3
e Indicateur de charge "{3
56 cm

. ) ﬁ — o Connecteur cosse
Rallonge Kit allume-cigare l/ M6 45 cm - M6
2.5 m - 029057 35 cm - 029439 52971 579700 029194
[l |:| Icharge V Charge [] 2z Ondulation/ ~ Charging B |:| |:| D E w OO
50/60 Hz Maintenance (| Ripple rve kgmm mm =/

SOS recovery

170 x 90| 195 x 365
x 51 x 70

<0.4 Ah/ | <150 mV

Automatic
month Rms IP 65

220-240 VAC| 70 W, 4A | 12V | 1.2 <90 Ahl.2 < 130 Ah SOV

2m

IUOU | 7 step | 0.69

C€ -EN 60335-2-29 MADE in FRANCE & PRC

www.gys.fr




e OTARTIUM 680E

Ref. 026490
12-24V Ref. 025585 S

INVEST IN THE FUTURE

Le STARTIUM 680E est un chargeur/démarreur 12-24V automatique sur roues.
Piloté par microprocesseur, il vous garantit le maximum d’efficacité et de sécurité.

20-475 380 A
20-525 Ah A% AWZ?OA o m s, m!.@

a charge est sans surveillance avec maintien

arge automatique :
de la tension en fin de cycle (Floating). L’appareil peut rester connecté

a la batterie du véhicule en toute sécurité. @
Charge a 100% : Le STARTIUM 680E assure une charge a 100% de

tous les types de batteries au plomb : liquide, gel, AGM, Start&Stop,

Calcium, VRLA, EFB... 100%
Intelligent : Cet appareil analyse en permanence |'état de santé de la

batterie et régule la puissance. Grace a l'afficheur digital, la tension ~ _mum _
et le pourcentage de charge de votre batterie sont indiqués en temps gmg
réel. o

Protection de I’électronique embarquée : Inutile de déconnecter la
batterie du véhicule. Aucun risque d’étincelles, il n’y a pas de tension

aux pinces tant qu’elles ne sont pas connectées a la batterie.

Décharges profondes : Cet appareil peut recharger les batteries

fortement déchargées, mais non détériorées des 1V. .‘;

TIMER : Fonction qui permet de programmer une charge en toute ‘::'1\,

sécurité, en cas d’absence.

S0S RECOVERY intégrée au cycle de charge pour régénérer les @

batteries en cours de sulfatation, si nécessaire. _—

Démarrage automatique : L’appareil délivre du courant uniquement m' OU

lorsque l'on actionne le contact du véhicule, plus besoin de
commande a distance. Livré avec:
« Cables (rouge 2,3m / noir

2,3m) « Pinces isolées

Démarrage intelligent : Le démarreur détecte automatiquement les

batteries détériorées ou sulfatées. Dans ce cas, 'appareil ne fournira
pas de courant pour ne pas endommager l'électronique du véhicule.

o[}

TECHNOLOGIES SUPPLEMENTAIRES R e
(+) Redémarrage automatique de la fonction charge avec 4 O (@
sauvegarde des derniers réglages utilisés. 3 A g:“‘l"d
o Fonction Test de U’alternateur pour cibler rapidement les 2 BN | O snsonsson
anomalies. ! O uriversal
Visualisation des erreurs via un écran digital pour plus de = Au =
fRibilité et de simplicité. 9 v (@)
C €-EN60335-2-29
=B T : A A [] @
L8 p _ 60335-2-29 === p ‘1\
50/60hz I]. M || Ah Reg A 1v/c  Ov/c Fuse mm m ke
12 20- 3+Boost+Star ~ 5-15-30-(45 boost) 38 55
230V 16A  2000W . 5-15-25435 boost) 200A 21  305x475x795 @ 650x320x370 30
V. 675Ah -15-25+(35 boos 0 0

MADE in FRANCE

V i 0 0 w w w.gys.fr

FR  01/11/2014




Série semi-professionnelle - Garantie 1 an
Gamme base line

v Usage semi-professionnel
~ Dédiée aux opérations commerciales, promotions.
+ 1,5 & 3 ch

Mos modeles BASE Line Articles soumis @ un minimum de
simples et fiobles repondent commande. Pas de livraison en
parfaitement d tous les besoins dessous de 3 pieces par reference.
réduits et intermittents en air Merci de nous consulter
Comprime.

omtrale ot
remplissage
de I'hulile
facilités

A29B/200 CM3

BASELINE
3ch-200L

VENTO B15 POLE POSITION B20 A29B/150 CM3
BASELINE BASELINE BASELINE
1,5ch-6L 1,5ch-24L 3ch-150L
R g = ) ) e
VENTOD B15 BASELINE 1129100008 0B 15 11 2z B 360 x 300 x 480
POLE POSITION B15 BASELINE 11204100009 24 10.8 & 11 2450 230 B 610 320 x 500 18
POLE POSITION B20 BASELINE 1120081008 24 13.2 2 15 2850 230 8 610 x 310 x 58O 24
MONTECARLO B20 BASELINE 1120081009 50 132 12 15 2830 230 g T0x430x660 32
A29/50 CM2 BASELINE 4116000492 50 132 2 15 1400 30 10 1H0x3B0x730 50
A29/90 CM2 BASELINE 4116000219 00 132 12 15 1400 Z30 10 1100 x 400 x B30 62
* A29B/90 CM3 BASELINE 4116000493 00 192 13 22 1300 230 10 100 x 400 x B30 64 h
A298/150 CM3 BASELINE 4116000485 150 192 3 22 1300 230 10 1360 x 540 x 1060 90
* AZ9B/200 CM3 BASELINE 4116000484 200 92 13 22 1300 230 10 1460 n 640 x 1140 102 h




Série Line - Garantie 1 an

Gammes 5,5 -10 ch

~ Compresseurs fixes et mobiles pour ateliers

+~ Entrainement par courroie

~ Bi-étagés - bi-cylindres en fonte 4 - 10 ch

Une compression bi-Stagée
pour un débit et une
pression plus éleves.

Cylindres
en fonte .

Contréle et
remplissage
de I'huila
facilités

BE600OF/500 FT 7.5 ET
7, 5ch-500L

B 5900B/270 CT 5,5
55ch-270L

B5000/270 FT5.5
55ch-270L
6214343600 - brancard pour réservoir 200 at 270 litres - BPU. HT : 36,00 €

2236102702 - kit roues @ 250 pour 150200 fitres - PU. HT - 138,00 €
2236102701 - kit roues @ 300 pour 270 litres - P HT : 130,00 €

18 MOIS
GARANTIE

POUR LES TETES

DE COMPRESSION

BEQDD

Technologie
éprouvée et réputée

B 6000/270 CT 5.5
55ch-270L

Sllent bloc

e

Bi-étagés - Remplacement des B4900 (voir détails page 18)

=

PRO A40B 200 CT4 (Remplace 4116019571) 4116000235 200 332 4 3 {300 400T 1 1437 %573 x 1047 105
PRO A49B 270 FT5,5 (Remplace 4116019630) 4116000244 270 357 55 4 1400  400T 11 1532 xd56 £ 1005 1242 h
PRO A49B 500 FT5,5 (Remplace 4116019640) 4116000246 500 357 55 4 1300 4007 11 1050 530 x 1145 1008

ot e o
Réfbrence : de rceaticn b

o

BG5O00B/2T0 CT 5.5 16019770 270 4 55 4 1400 AT N 1575 x 6B0 x 1160 142
BED00/270 CT 5.5 4116020178 270 40 L] 4 1400 T 1575 x 680 x 1150 150
BGOOOF/500 FT 7.5 4116020252 500 54 (£ 55 1400 T N 2030 x 670 x 1400 270 h
BGOOOF/500 FT 7.5 ET 4116023540 500 54 75 55 1400 AT N 2030 x 670 x 1400 232
B 6000/500 HT 7.5 ET 158 4116020249 500 342 75 55 1000 4T 15 2030 x 670 x 1400 257
B7000F/500 FT 10 4116023543 500 70 10 75 1300 T 1 2030 x GBO x 1400 251
BT7000F/500 FT 10 ET 4116020956 500 70 10 75 1300 AT H 2030 x670 x 1400 251
BT000F/500 HT 10 4116023544 500 65 10 75 1250 4T 15 2030 x 670 x 1400 254
BT000F/500 HT 10 ET 4116020864 500 65 10 Th 1250 40T 15 2030 x 670 x 1400 251

50



SILENCIEUX - Garantie 1 an

Gammes LN avec ou sans sécheur

~ Compresseurs silencieux gamme LN

« Sur réservoir 270 ou 500 litres

~55a10 ch

Compresseurs d plstons
bi-&tagés ultra-résistants
pour tous types d'ateliers.
Conception intégrale

« LOUT-2n-ur s

B5900/LN/270 5.5
5,5 ch - 67 db(A) - 270 L

[Béftrance -

B7000/LN/S00 10 T ET*

10 ch - 68 db(A) - 500 L

B7000/LN/500 10 ET*
10 ch - 68 db(A) - 500 L

robamon T
&7

o

I

B5900/LN/2T0 5,5 4116026060 270 M2 56 4 1200 400T 11 15200801 242 274
BT000/LN/500 7.5 4116026385 500 53 75 &b 044 400T M 68 1937x58001 348 335
BT000/LN/500 10 ET ™ 4116026024 500 642 10 75 1150 400T 11 68 1937668001348 448
Avec sécheur d'air par réfrigération

B5900/LN/500 5.5 T DRYED 4116026000 500 M2 55 4 1200 400T 11 &7 194373801508 306
B7000/LN/500 7.5 T DRY 60 4116026300 500 53 75 &b 044 400T M 184373801503 354
B7000/LN/500 10 T ET DRYS5 4116026026 500 642 10 75 1150 400T 11 ] 194373801503 448

M Namarmana &toile trianala nches



SODISE ricHEPRODUIT 50002

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Aspirateur eau et poussiere 20L

Tube
téléscopique
acier
chromé

1moteur
1200W
Prise
assarvissement

Systeme de
décolmatage

Indicateur de
remplissage
de cuve

- r/_._Su ceur biseau GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Avec poignée intégrée.

Support de rangement pour accessoires.
Indicateur de remplissage de cuve.

Roues larges pour une meilleure stabilité.

Support du cable d'alimentation.

Prise asservissement + systéme de décolmatage.
Puissance max prise : 2000W - Classe 1.

Les plus :

- Fonction souffleur
- Fonction décolmatage
- Prise asservissement



SODISE

Famille : NETTOYAGE

50002

4,3m

1 étage

Livré avec:
- 1 tube télescopique
- 1 tuyau flexible 2,5m

- 1 suceur sol et moquette

- 1 suceur eau

- 1 suceur biseau
- 1 brosse ronde
- 1 filtre HEPA

cuve PVC

2,56m

9kg

FICHE PRODUIT

Marque - SCHNEIDEIR

eau et poussiere

35mm

220-240V

20L

1200W

16,5kPa

80dB

50002

295x430x580mm

45 /s



SODISE ricHEPRODUIT 50005

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Aspirateur eau et poussiere 30L

Prise asservissement

Tube téléscopique

acier chromé :IIETD%EWUP
Fonction de
décolmatage
Roues
. ./—pivotantes

GARANTIE

Bouchon de vidange

DESCRIPTIF

Descriptif :

Cuve métallique et poignée ergonomique de transport.

Aspirateur équipé d'un bouchon de vidange, de clips de fermeture métalliques, d'un porte accessoires, d'un accroche cable.
Prise asservissement + fonction décolmatage.

Puissance max prise : 2000W.

IPX4.

Les plus :

= Fonction souffleur
4 roues pivotantes



S§ DISE FICHE PRODUIT 50005

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

50005 cuve métallique eau et poussiére 4 roues pivotantes 1 22kPa

440x440x690mm 4m 2,56m 32mm 30L 72dB

60 l/s 1 étage 8kg 220-240V 1200W

Livré avec:

- 1 brosse ronde

- 1 suceur plat eau et poussiére

- 1 suceur biseau

- 1 filtre textile

- 1 flexible 2,5m

- 1 tube télescopique acier chromé
- 1 prise électroportatif



SODISE ricHE PRODUIT 50007

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDEIR

Aspirateur eau et poussiere 60L

2 mateurs
./__E’AODW

Tuyau de
vidange

Cuve
basculante

: f_g:;;uas
@ 2 roues pivotantes
DESCRIPTIF

Descriptif :

Cuve métallique.

Aspirateur équipé d'un tuyau de vidange, de larges clips de fermeture, d'un porte accessoires, d'un range tuyau.
IPX4.

Les plus :

= Cuve basculante

= Grandes roues pour une meilleure stabilité

2 moteurs indépendants (peuvent fonctionner ensemble ou séparément)



SODISE ricHEPRODUIT 50007

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

2 roues fixes, 2 2 23kPa

50007 cuve métallique eau et poussiere roues mobiles

615x570x800mm 4m 38/44mm 60L 82dB

1201/s Bi-étagé 25,6kg 220-240V 2400W

Livré avec :

- 1 brosse ronde

- 1 suceur plat sol et moquette
- 1 suceur plat eau

- 1 suceur biseau

- 1 filtre textile

- 2 tubes acier chroméen S

- 1 flexible 2,5m



SODISE ricHEPRODUIT 50008

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Aspirateur eau et poussiere 80L

3 moteurs
3800W

2 rouss

.\__ 2 roues pivotantes

DESCRIPTIF

Descriptif :

Cuve métallique.

Aspirateur équipé d'un tuyau de vidange, de larges clips de fermeture, d'un porte accessoires, d'un range tuyau.
IPX4.

Les plus :

= Cuve basculante

= Grandes roues pour une meilleure stabilité

-3 moteurs indépendants (peuvent fonctionner ensemble ou séparément)
= Flexible de 5m



S§ DISE FICHE PRODUIT 50008

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

2 roues fixes, 2 3 23kPa

50008 cuve métallique eau et poussiere roues mobiles

590x580x950mm 4m 5m 38mm-44mm 80L 82dB

180 /s Bi-étagé 28,7kg 220-240V 3600W

Livré avec:

- 1 brosse ronde

- 1 suceur plat sols et moquettes
- 1 suceur plat eau

- 1 suceur biseau

- 1 filtre textile

- 2 tubes acier chromé en S

- 1 flexible 5m



SODISE ricHEPRODUIT 50020

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Nettoyeur HP eau froide 468 |/h 140 bar

Enrouleur
avec manivelle

Réservoir
détergent1L

Systérne

auto-stop —\\.

GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Nettoyeur sur roues avec :

- pistons inox

- cable d'alimentation HO5VV-F 2x1,0mm? - 5m.
- enrouleur avec manivelle.

- support de cable et support de lance.

- systéme Auto-Stop.

IPX5.



SODISE ricHEPRODUIT 50020

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

50020 220V PU eau froide occasionnel 1 h/jour | 300x320x910mm

8m 1L 92dB 468 1/h 400 /h carbon brush

11kg 140 bar 100 bar 1800W

Livré avec:

- pistolet et lance haute pression

- poignée de transport en aluminium
- nez de robinet

- goupillon

- 1 réservoir de détergent 1L intégré -
tuyau PU de 8m



SODISE ricHEPRODUIT 50021

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Nettoyeur HP eau froide 432 |/h 150 bar

Tuyau
tressé
8m

Réservoir
détergent1L

Lance
metal

GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Nettoyeur sur roues avec :

- pistons inox.

- cable d'alimentation HO5VV-F 3x1.0mm? - 5m.
- enrouleur avec manivelle.

- support de cable et support de lance.

- systéeme Auto-Stop.

IPX5.



SODISE ricHEPRODUIT 50021

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

50021 220V métal tressé eau froide occasionnel 1 h/jour

360x410x900mm 8m 1L 86dB 432 l/h 402 l/h

induction 18,9kg 150 bar 110 bar 2000W

Livré avec :

- lance métal

- embout de lance

- pistolet métal

- nez de robinet avec filtre

- goupillon

- 1 réservoir de détergent 1L intégré -
tuyau tressé de 8m

INFOS :




SODISE ricHEPRODUIT 50023

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Nettoyeur HP eau froide 552 |/h 180 bar

Tuyautressd 8 m

v

GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Nettoyeur sur roues avec :

- pistons inox.

- cable d'alimentation HO5VV-F 3x1,0mm?2 - 5m.
- enrouleur avec manivelle.

- support de cable et support de lance.

- systéme Auto-Stop.

- réglage du débit du produit détergent.

IPX5.



SODISE ricHEPRODUIT 50023

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

50023 220V métal tressé eau froide occasionnel 2 h/jour

360x410x900mm 8m 1L 85dB 552 l/h 5221/h

induction 25kg 180 bar 140 bar 3000W

Livré avec :

- lance métal

- embout de lance

- pistolet métal

- nez de robinet avec filtre

- goupillon

- 1 réservoir de détergent 1L intégré

- tuyau tressé de 8m

- 5 buses (0°-15°-25°-40° + 1 buse spéciale savon) et supports de buse

INFOS :



SODISE

Famille : NETTOYAGE

Flexible
resse

Moteur _/ %%
1450 trfnn

Pigtans
caramigques

‘\, Systeme
total stop

FICHE PRODUIT

50041

Marque : SCHNEIDEIR

Nettoyeur HP eau froide mono 540 [/h 160 bar

GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Pompe radiale a vilebrequin de qualité industrielle.
Moteur 3CV.

Régulateur séparé de la culasse.

Chassis acier mécano-soudé.

Systéme d'injection produit.

Cable d'alimentation longueur 3m.

Systéme Total Stop.

- pistolet HP

Référence Alimentation Modele
50041 220V avec tuyau 10m
Type de pompe Usage Dimensions
qualité industrielle | régulier 4 a 5 h/jour 800x570x630mm
Poids Pression de service Rotation
39kg 160 bar 1450 tr/min
Livré avec :

- lance simple 700mm a téte réglable et buse
- tuyau tressé 10m
- roues gonflables

Pistolet

HP

Longueur du tuyau

10m

Puissance

2,2kW

Tuyau

tressé

Niveau sonore

90dB

Type

pro eau froide mono

Débit max

540 l/h



SODISE ricHEPRODUIT 50071

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

Nettoyeur HP eau froide tri 1260 |/h 150 bar

Disjoncteur
thermomagnétigue
Schneider Electric

Flexible
tressé

Pistons
céramiques

Moteur tri
75cv

GARANTIE

Valve de
sacurité
thermique

VST)

DESCRIPTIF

Descriptif :

Pompe radiale a vilebrequin de qualité industrielle.
Moteur 7,5CV.

Régulateur séparé de la culasse.

Chassis acier mécano-soudé.

Systeme d'injection produit.

Cable d'alimentation longueur 3m.

Les plus :

" Gros débit d'eau

Argumentaire :

Valve VST

Le systéme VST permet d'éviter une surchauffe de la pompe lorsque le nettoyeur fonctionne pistolet fermé (l'eau recyclée par le régulateur
by-pass en circuit fermé peut atteindre des températures trés élevées).

Dés que la température atteint 57°C, la valve s'ouvre et l'eau s'écoule sous le nettoyeur.



SODISE ricHEPRODUIT 50071

Famille : NETTOYAGE Marque : SCHNEIDER

50071 avec tuyau 10m 380V avec tuyau 10m HP tressé

pro eau froide tri qualité industrielle | intensif 8 a 10 h/jour | 1400x620x770mm 10m 90dB

1260 l/h tri 7,5CV 72kg 150 bar 1450 tr/min 5,5kW

Livré avec :

- pistolet HP

- lance simple 700mm a téte réglable et buse
- tuyau tressé 10m

- roues gonflables



JEST Afi0 GARAGE EGUJPTE[TT

Hebebuhnen fur Motorrader
und Kleinkraftrader

Plates-formes de levage
pour motocycles et cyclomoteurs

Pedais deelevacao para motos
e:ciclomotores

SUPERLIFT 600 BIKE

SUPERLIFT 300 BIKE
Y| +¢

R A




Ein unabkommliches Werkzeug fiir Reifen- und Motorradwerkstatten.
SUPERLIFT 600 | Instrumentindispensable pour les garagistes et les ateliers de motocycles.

Ferramenta indispensavel para borracheiros e oficinas de motos.

w4 Allgemeine Eigenschaften

Die Hebebiihne SUPERLIFT 600 BIKE, die konzipiert
wurde,

um die Arbeitsbedingungen an Motor- und Kleinkraftradern zu
verbessern, ist ein unabkdmmliches Werkzeug fir Reifen- und
Motorradwerkstatten, die eine vielseitige, solide, sichere und
praktische Hebevorrichtung benétigen.

Die Tragfahigkeit (600 kg) wird durch einen einfachwirkenden
hydraulischen Zylinder erzielt. Die Versorgung erfolgt mit einem
Elektro-Hydraulikaggregat (SUPERLIFT 600 BIKE) oder Pneumo-
Hydraulikaggregat (SUPERLIFT 600 BIKE M), das mit
Tasten-/Sticksteuerung bzw. Pedalsteuerung betatigt wird.

Die serienmaBige handbetéatigte Spannklaue besteht
aus zwei mittels eines Handrads betatigten Platten, die auf den

Fiihrungen der Hebeflache verschoben werden konnen.

Die Mdglichkeit, die Langsposition auf der Hebeflache zu wahlen,

erleichtert das Einklemmen des Vorderrads in der optimalen

Position.

Seitliche Verlangerungen (auf Anfrage) fiir Motorrader mit
3/4 Radern wie Kleinwagen, Quads und Gartenmaschinen.

| BT o e

IRfiBlate-forme de levage SUPERLIFT 600 BIKE, concue
potron Vorgang am Fahrzeug erleichtert.

améliorer les conditions de travail sur les motocycles et les
cyclomoteurs, est un instrument indispensable pour les
garagistes et les ateliers de motocycles nécessitant un pont
elévateur polyvalent, solide, siir et pratique.

La capacité de levage (600 kg) est produite par un vérin
oléohydraulique

a simple effet alimenté par une centrale électrohydraulique
(SUPERLIFT 600 BIKE) ou pneumohydraulique (SUPERLIFT
600

ECI]IJI% nM , actionnées respectivement par une commande a

levier ou @ pédale.

L’étau manuel, de série, est constitué de deux plateaux,
actionnés par un volant, qui coulissent sur les guides du plan de
levage.

Grace a la possibilité de se positionner le long du plan de levage,

[ArBgdal de elevacdo SUPERLIFT 600 BIKE, projetado
¢ ete d oj e r.
Hneems somaltss prcamalien oL TRAe B
ma férramenta indispenisavel para os borrach€eiros € as oficinas
de motos que precisam de uma plataforma de elevagao versatil,
solida, segura e de uso pratico.
A capacidade de elevacao (600 Kg) é produzida por um cilindro
oleodinamico de agao simples alimentado por uma unidade
eletro-hidraulica (SUPERLIFT 600 BIKE) ou pneumo-hidraulica
(SUPERLIFT 600 BIKE M), acionadas respectivamente com
comando de botao/alavanca ou de pedal.

0 torno manual, de série, é composto por dois pratos,
acionados por um volante, que deslizam nas guias da superficie
de elevagao.

Gragcas a possibilidade de ser posicionado ao longo da superficie
de elevacao, facilita o bloqueio da roda dianteira na posigao
perfeita.

Extensoes laterais, (sob encomenda), para veiculos

motorizados de 3/4 rodas como “city cars”, “quads” e maquinas

de jardinagem.
Uma gama completa de acessérios, sob encomenda,

para
facilitar qualquer tipo de operacgao no veiculo.




Druckluftversorgung, keine elektrischen Gerate sind erforderlich.

Alimentation pneumatique, aucun équipement électrique n’est nécessaire. sSUPERLIFT 300
Alimentacao pneumatica, nao precisa de equipamentos elétricos.

=2 Allgemeine Eigenschaften

Pneumohydraulische Scherenhebebiihnezum Heben von Motorradern und -rollern bis auf eine maximale Hohe von 1000 mm und mit
einer Tragfahigkeit bis zu 300 kg. Mechanische Sicherheitsverriegelung, die eine unkontrollierte Absenkung der Hebebiihne bei Defekt der
pneumatischen Anlage verhindert. Vordere Radfeststellvorrichtung. Handbetdtigte Spannklaue zum Blockieren des Vorderrads,
serienmafiig.

Pneumo-hydraulische Pedal-Steuereinheit (auch fiir SUPERLIFT 600 B

Iﬁ Caracteéristiques générales

Pont élévateur pneumohydraulique a ciseaux pour le levage de
motocycles et de scooters jusqu’a une hauteur maximale de 1
000 mm et un poids maximal de 300 kg. Dispositif de sécurité a
accrochage mécanique, qui empéche la descente incontrélée du
pont élévateur en cas d’anomalie du circuit pneumatique.
Blocage des roues avant. Etau manuel pour le blocage de la roue
avant, de série.

Centrale de commande pneumohydrauligue a pédale
(également pour SUPERLIFT 600 BIKE M).

<A Caracteristicas gerais

Plataforma de elevacdo pneumohidraulica de tesoura para
levantar motos e lambretas até a altura maxima de 1000 mm e
até 300 kg de peso. Dispositivo de seguranca de desengate
mecanico que impede a descida incontrolavel da plataforma de
elevacao no caso de avaria no sistema pneumatico. Bloqueio de
rodas dianteiro. Torno manual para o bloqueio da roda dianteira,
de série.

Unidade de comando pneumohidraulica de pedal (fambém
para SUPERLIFT 600 BIKE M).




ITA75STD

Au fioul a echangeur

o

THERMOBILE

ITA755TD

Principe de fonctionnement

- Temperature de sorte fiee eny, 100 -
120°C. [& 0 Pa comtre pression)

- Chambre de combustion resistante
jusgu’s B50°C.

Applications

Azricols - Chauffaze das stables sntrapdts =t steliars

Horticole - Chauffage des sermes et tunnels plastiques sans risque de
production de CO.

Batiment - Chauffage et séchaze das mires de construction et de=
batiments neufs.

Industrie - Chauffegs des locsux recsyvant du public, entrepots, stebars
£t magasins.

Cheuffage - Catts psmimie =st parfaitement sdaptee pour le chauffags das

de tente chapitesus, sallas des fatas, halls d° axposition, magssins,

salles de sport, =te.

Details techniques

Caractéristiques

- Chaleur propre et seche, possibilits de distribution de Fair
chaud, unité complets, préte & fonctionnar,

- Autoramie du reservgir de 16 heures.

- Pormnpe= & haute pression monotube. Kit de transformation
disponible pour systemes avec retour gour pomiper b fioul
d'une citerne [distence max. 50 m/profordewr max. 3 m, en
fonction du diametre du tube).

- ITA 45/75 suppart de cheminee possible =n option pour un
transpart plus facile.

- ITA 45/75 ROBUST maniable, passade de prandes rouss,
passame de fourche, jmupe, rechaufeur de reserogin.

- ITA 45/75 STANDARD, possede une jauge =t un filtre =n acier
niettoysble.

- ITA 35 R : tharmaostst d smbisncs, cheminde et sds ptateur

jerrican inclus.

ESH TN N T T
it 24.2 451 o

PussanceE | 24.8 48,1

Consommerbon foul mac. (L) 2.4 45 7 24 4z r

Debit o air chaawd [m'h) 1500 2000 3200 1500 2000 3200

Capacits de ressneoir |[] 40 =0 120 - =0 120 §
2

Ampamge |4) 230 13 13 4 13 13 4 é

) ]

Prise pour thermostat o . o o ) )
']

Jmuge du resarvaic o o J E
b a)
=

Comtne pression max. vent. |Pa] 150 200 200 150 0 200 ;
“

. . al

Cone de sorbe @ [mm) 2300 40u0 400 300 400 400 q
=

Smcoonarment g ls cheminss @ (mm) 150 150 180 150 1=0 18D 2

Dimensions embaliage compns [L*FH] cm 125°52%Es 173%eE"105 IOZTTEY133 125*52"EE 12585121  202"75"133

Poics brut (kg TEkz 130 &g 175 kg ] 170 kg 132 g

SAtErence 41550000 41 AS 2100 4175150 41352000 SLASL000 41.751. 300

1w = BED kcalih 1w = 3413 ETL.I"‘l 1w = 1.2 Ifn 1kw = 3.6 MR 'l’. 1w Pt tion e Bemmmrafiurs snfire Dmirged ar ambenl & |8 eces O er chaod



TR 45 | Infrarouge fioul a rayonnement THERMOB".E

TR-45

Principe de fonctionnement

- Chaleurdirigeable de45°en vertical. Ca ractéristiques
- Température rayonnée fixe environ 150° sur 70cm (20°C a 3m). - Brdleur fioul avec pompe haute pression
el 65 50 - Filtre fuel nettoyable sans remplacement.

- Jauge réservoir.
- Grille inox.

Applications

Agricole - Chauffage localisé de grands batiments, ateliers.

Batiment - Chauffage localisé de postes de travail.

Horticole - Chauffage localisé dans les ateliers, entrepots et magasins.
Industriel - Chauffage et dégel des machines et des moteurs industriels.

Automobile - Chauffage des garages automobiles.

Détails techniques

MODELE TR 45

Puissance (kW) 45.5
Consommation fioul max (I/h) 4.5
Réservoir (l) 65
Ampérage (A) 230 V 1,6
1410%712*1050

Dimensions (L*I*H) cm
Poids 73

Référence TR45

1kw = 860 kcal/h 1kw = 3413 Btu/h lkw=1.21/h 1kw = 3.6 MJ/h



TCA 35 ‘ Au fioul a combustion directe

THERMOBILE

TCA-35

Principe de fonctionnement

- Chaleur directe avec100 % de rendement.

- Température de sortie fixe env. 450 °C.

- Montée en température trés rapide.

- Systéme compresseur (basse pression).

- Fonctionne au fioul avec une alimentation en 230 V.

LLL
 ARA

---x o
s - ) e
%E--’_lﬁ
I

S —
Applications
Agricole -Chauffage entrepdts et ateliers.

-Séchage des produits de récolte.

Industrie  -Chauffage des locaux et entrep0ts, réchauffage

d’installations gelées.

Elevage -Séchage et pré-chauffage des salles de poste sevrage et
engraissement (porcherie). Appoint thermique par

temps froid ou trés humide.

Détails techniques

Caractéristiques

- Kit d’aspiration d’air extérieur standard.
- Carrosserie thermolaquée.

- Manomeétre de pression.

- Jauge réservoir.

- Thermostat d’ambiance intégré.

e T T

Consommation fioul max. (I/h)

Débit d’air chaud (m3/h)

Capacité de réservoir (l)

Ampérage (A) 230V

Systéme de brileur

Jauge du réservoir

Dimensions emballage compris (L*I*H) cm
Poids brut (kg)

Référence

1kw = 860 kcal/h 1kw = 3413 Btu/h lkw=1.21/h

35 50
3.5 5
917 1400
38 49
23 2.7

Compresseur  Compresseur

v v
76*30*38  106%60*55

25 29

40.350.100 40.500.100



TCA 50 ‘ Au fioul a combustion directe

THERMOBILE

TCA-50

Principe de fonctionnement

- Chaleur directe avec100 % de rendement.

- Température de sortie fixe env. 450 °C.

- Montée en température trés rapide.

- Systéme compresseur (basse pression).

- Fonctionne au fioul avec une alimentation en 230 V.

LA A A

L1l

S —
Applications
Agricole -Chauffage entrepdts et ateliers.

-Séchage des produits de récolte.

Industrie  -Chauffage des locaux et entrep0ts, réchauffage

d’installations gelées.

Elevage -Séchage et pré-chauffage des salles de poste sevrage et
engraissement (porcherie). Appoint thermique par

temps froid ou trés humide.

Détails techniques

Caractéristiques

- Kit d’aspiration d’air extérieur standard.
- Carrosserie thermolaquée.

- Manomeétre de pression.

- Jauge réservoir.

- Thermostat d’ambiance intégré.

e T T

Consommation fioul max. (I/h)

Débit d’air chaud (m3/h)

Capacité de réservoir (l)

Ampérage (A) 230V

Systéme de brileur

Jauge du réservoir

Dimensions emballage compris (L*I*H) cm
Poids brut (kg)

Référence

1kw = 860 kcal/h 1kw = 3413 Btu/h lkw=1.21/h

35 50
3.5 5
917 1400
38 49
23 2.7

Compresseur  Compresseur

v v
76*30*38  106%60*55

25 29

40.350.100 40.500.100



SODISE FICHE PRODUIT 50976

Famille : ELECTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Marque : SCHNEIDE?

Meuleuse d'angle brushless 20V 125mm

GARAMTIE

| DESC

Imtermupieur de securie a 2 positions.
Poignee 2 positions.

Les plus ©

= Ecrou de serrage mpide sans outils
= Moteur brushless

Batterie Type Profondeur de coupe Ampérage & disque Dimensions
Li-ion meuleuse dangle F0mm AAh ou SAR 125mm 3401 35x1 20mm
Filetage Poids Vitesse a vide Ref. Conditionnenment

M14 2. Thg 8500 tr/min 50878 boite carton

Livree -

- sans changewr i batiene

BEco-contribution - 0,3500 €
Z2NMv2024 Sous resene de modifications iechnigues et ermeurs
Photos et docurment non contracteels.

| 380350 bllll? roe




STCDISE FICHE PRODUIT 50953

Famille - ELECTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Marque : SCHNEIDER

Perceuse visseuse a percussion brushless 20V 65Nm |

GARANTIE

3

%

2 vitesses.

iariateur de vitesse et frein eecingue.
Crochet de ceintune en metal.
Mandrin rmetal auto semant.

Les pius -

= Poignée bi matiére lechnokagie "soft grp®
= Eclairmge de tavail LED

= 3 fonctions © vissage. pen;age el percussion
= hoteur bnuzhiess

Batterie Cadence de frappe Couple maxi Mandrin ouverture | Mombre de batiere | Nombre de vitesse
Liion e &shm 13mm 2 2
REgiage o8 couple Type Pefage Acler-bSon  Dimensions Pois Tension
2442 perceuse visseuse 13/13/40mm 208XESX230mm 368Ky 20V
Vilesse & vide Raf Condifionnement
2000 amin So8s3 coffret PVG
Livves aves ;

- 1 battene Li-on 440

Eco-contribution - 0.3500 € S0
2212024 Sious eserve de modifications technigues et emeurs
3N n0s0" 809587

Pioins e document non coniraciuels



SODISE FICHE PRODUIT 50953

Famille : ELECTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Marque : SCHNEIDER

- T bafferie Li-ion 240
- T chargesy rapioe 54
- T coffref PV

Ece-periributien - 0 3500 €
e [ Fr il Sous Esere de madifications technigues & Emeurs :EAEHHE I||I ‘ II I||
Phatas &t dacument nan coniraciaesis 117
Y RIROS0TS09SET



SODISE FICHE PRODUIT 50972

Famille : ELECTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Marque : SCHNEIDEIR

Scie sabre brushless 20V

—
. =

s o
.
‘_ﬂ - -

-

=

MACHINE
GARAMTIE

;
'
o

SCEMNCIDER

DESCRIPTIF

Descripfif
Moteur brushless.

Intermupteur homme mort.

Changement de la lame sans cié.
Poignée bi-mafiére technologie “soft grip”.
Les plus ;

= Changement de la lame sans outils

= Moteur brushless

Nombre de dents Type Niveau sonore | Profondeur de coupe Course Poids
24 scie sabre 82 3dB “1w 28mm 2 kg
Vitesse a vide R&f. Conditionnement
3100 tr/min 50972 sac textile

Liviee aver :
- 1 batterie Li-ion 4Ah
- T chamgeur 34
- 1 5arc porte-outis fextile

BEco-contribution - 02500 £
22002024 Sous reserve de modifications techniques et erreurs
Photos et docurment non contractuels

38050

50972

Code
EAN

(A

&




SODISE

Famille : ELECTROPORTATIF ET CONSOMMABLE

FICHE PRODUIT

20962

SCHNEIDER

Marque :

Clé a choc 1/2" brushless 20V 800Nm

x MACHINE
GARANTIE

m

Z

L

BATTERIE

GARANTIE

Isage intensif.
3 vitessas.
Salecteur de vitesse électronique.

Frein moteur electrigue instantané.

Crochet ceinture metal.

Fonction de dessemrage intelligent © délivre le couple maximurm puis reduit automatiquement la vitesse et les impacts en 'absence de
resistance afin d'éviter I'gjection du boulon.

Systéme antichoc © un amorfissement, situe A la base de la poignée, limite les vibrafions et présenve la mécanigue.
Les plus :

= Compacte

- Poigrée bi matiere technologie "soft grip®

= Eclairage de travail LED

= Moteur brushless

Cadencedefrappe | Caté m Couplemaxi  Nomibre de vitesse Ampérage
0-2300BPM /
0-2700BPM / 172 570Nm 680Nm b 123 4Ah
D-3000BPM
Type moteur Poids Tension Vitesse a vide Réf. Conditionnement
0-1700 tr/min 0-2100
brushless 2 6kg 20v Hrirmin 02400 tromin 50062 coffret PVC
Liviee avec :
Eco-contribution - 03500 €
22102024 Sous reserve de modifications technigues et erreurs

Phiotos et document non contractusts




SODISE FICHE PRODUIT 50062

Famille : ELEGTROPORTATIF ET CONSOMMAEBLE Marque .| SCHNEIDER

- 2 batienes Li-ion 440
- { ehameur 54
- 1 cofet PVE

~ Eco-coninbution : 03500 € o
230202 Sous réserve 08 modificafions iechrigues et emeurs
Phiohas &t GOCUMent Non contraciuets EAN N T T



SODISE FICHE PRODUIT 50987

Famille : ELEGTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Marque : SCHNEIDET®

Clé a chocs 1/2" brushless 20V 1500Nm

GARAMNTIE

Descriptif

Ltsage intensit.

3 vitesses.

Selecteur de vitesse electronigue.

Frein moteuwr electique instantane.

Grochet ceintune matal.

Faonction de dessermge intelligent : delivre le couple macdmum puis reduit automatiquemnent la vitesse et les impacts en 'absence de
resisiance afin deviter I'ejection du boulon.

Systerne antichos: © un amotissement, sitwe a la base de la poignée, limite kes vibrations et preserve la mecanigue.
Les plus -

=+ Poignee bi matiére techinologie "soft grip”

= Eclaimge de travail LED

= Maoteur brushless

Cadencedefrappe | . Cam® e Couplemaxi  Nombre de vitesse Ampérage
%ﬁ 1z L | e =Ly 123 SAh et 44h
Type moteur Tension Vitesse a vide Rétf. Conditionnement

brushiess 20v g /e soge7 coffret PVC
Liviee avec ©

Bco-contribution : 03300 €
F2Mwa024 Sous resense de modifications fechnigues et ermeurs

Code
EAN
Photos et docurnent non contractuels .

8050750

g7z

I
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SODISE FICHE PRODUIT 50987

Famille : ELEGTROPORTATIF ET CONSOMMABLE Mamue : SCHNEIDER

- 1 bafiene Li-on 540
- 1 bafiene Li-ion 44
- 1 chargeur mpide 34
- 1 coffet PG

Eco-contribution : 0,3500 € G
2202024 Sous esene oe modifications techniques et emeurs EAN
Phoios et document non confractiuels ' -
LR



SODISE FICHE PRODUIT 50450

Famille : TRANSFERT GRAISSE-HUILE-ESSENCE Marque : SCHNEIDEI®

Pompe a graisse 20V 690 bar

MACHINE
GARANTIE

BATTERIE
GARAMNTIE

DESCRIPTIF

Descriptif :

Pistolet de graissage électrigue 20V professionnel SCHMNEIDER.
Conceplion robuste, stable et ergonomigue.

Affichape digital integré :

- Taille : 38mm

- Affichage du débit de graisse 2 vitesses et du niveau de batterie.
Pression MAX 690 bar™1 0000 PSI.

Autonomie avec batterie 24h : 15 cartouches.

Type de graisse : NLGI 2.

Agrafes : 4 mors.

Eclairage LED.

Avec bandouliére.

Les plus ©

= 2 yitesses de debit

= Ecran LCD (niveau bafterie, sélection vitesses...)
= Autonomie jusqu'a 15 carouches (batterie 2AR)

Eco-contribution - 0 2000 € Code
281172023 Sous réeserve de modifications techniques et emeurs ZAN
Photos et document non coniractuels :

3438050750450



SODISE

FICHE PRODUIT

Famille : TRANSFERT GRAISSE-HUILE-ESSENCE

&80 bar / 10000 P31

Livrée avec :
- 1 batierie 24h
- 1 chargeur 34

Type

electrigue

Pression duiilisation

400 bar / 5800 P31

- 1 bandouwligre avec clips

- 1 coffref PVC

28/11/2023

Type de batierie

Li-ion Schneider en
2Ah

Tension

20V

Longueur du flexible

1000mm

coffret pVC

Eco-contribution - 02000 €

Sous rézerve de modifications techniques et erreurs

Photos et document non contractuels

50450

Marque : SCHNEIDEI®

De bit Poids
2vitesses :H: 170
grmnetL : 110 g/ 3. 11kg

mn

Code
EAN

050

50450

3 “h.‘;ﬁ 1



SODISE FICHE PRODUIT 50465

Famille : SOUDURE Marque : SCHNEIDER

Poste a souder inverter MMA /TIG 230V

;P =3

GARANTIE

DESCRIPTIF
Descriptif -
Poste 4 souder monophase INVERTER 4 électrodes MMA et TIG, en courant continu.
Affichage digital.
Fonctions :
- Hot Start facilitant I'amorcage de 'arc
- Anti-sticking diminuant le rsque de collage
- Arc-Force garantissant une intensité constante
Fonctionne sur une prise domestigue 164 .
Type délectrode possible : rutile, inox, fonte, basique.
Nature des matériaux 4 souder MMA, : acier, inox, fonte.
IP215.
Kit TIG en option réf 50530.
Puissance mini groupe electrogéne - 7,5kW

Eco-contribution : 0,8800 € Code
22M0/2024 Sous résenve de modifications techniques et emeurs EAN
Photos et document non contractuels .

50&655

L3

8050



SODISE

Famille : SOUDURE
Modéle Plage de réglage
ARC Fusion 160L 10 - 160A
Facteur de marche & 1 max
05A 2 60% - 160A a
(1L, 32A
Tension Tension a vide
230V T
Livre aver -

- 1 porte électrode et pince oe masse 3m - 16mme - Gros connecteurs 14 four (35-70mm)
- 1 cihie dralimentation 3m sectian 2 Smm*®

- 1 valisefte

221072024

FICHE PRODUIT

MMA - TIG

Frequence

50-60Hz

Tvpe de protection

+- 15%

2301 30x290mm

Eco-contribution © 0,8800 €
Sous réserve de modifications technigues et emeurs
Photos et docurment non contractuels

20465

Marquﬂ: SCHNEIDE?

professionnel

3,6kg

1,6 2 4mm

Puissance absorbée
60% max

2-5Kw

T 53 655



SODISE

Famille : SOUDURE

FICHE PRODUIT

Marque : SCHNEIDER

50475

Poste a souder inverter MIG Fusion 180LC - 230V

GARANTIE

DESCRIPTIF

Descriphif

Soudage MIG-MAG/TIG LIFT/MMA.

Onduleur monophase compact et robuste.
Portable et leger.

Affichage digital.

Fonctions -

- Hot Start facilitant 'amorcage de l'arc

- Anti-sticking diminuant le risgue de collage

- Arc-Force garantissant une intensité constante
Type de bobine max : 5kg - @ 200mm.

Courant max Modéle Plage de réglage Type Usage alﬂ'ndu
180A & 20% MIG Fusion 180LC 30 - 180A MIG-MAGITIGLIFT/ | professionnel 164 32mm
Faxchuir e thmiche & porde Fréquence Gdufidacier @ du fil raluminium | @ du fil de brasage
;g]n;f ﬂ; }-!!]5& 0,75 &0 - 60Hz 0.6-Tmm 0.B-1mm 0.8-1mm

Code

221 V2024

Sous réserve de modifications technigues et emeurs

Photos et document non contractuels EAN

k1
o

L38050"004754



SODISE FICHEPRODUIT 50475

Famille : SOUDURE Marque : SCHNEIDEIR
& du fil fourre & du fil inoox Dimensions Poids Tension Tension a vide
0.6-0.9mm 08-1mm 4B0x220x305mm 13kg 230v BBV
Ref.
b047E
Livre avec -

- 1 torche MIG-MAG 3m pour il acier ou inox O 8mm
- 1 pince de masse + cabie 3m 16mm?
- 1 cdble alimentation Sm

- 1 luyauw de gar de soudure 2m pour bouteille rechargeable
- 1 galet 0. 8-1.0 mm

22N v2024

2050

504LT

Sous réserve de modifications technigues et emeurs G;ES Hl‘ H
Photos et document non contractuels




Comyright Protection: Cormfidential - B0 1600

Hella 5A5

11, Avenue Albert Einstein
523155 Le Blanc Mesnil

Vil s et o HELLA GUTMANN

macsRemote Services

BOCVIL
H" Clientt Garsge N* Cli=nt Distribarteur
H" commande garage H" commende distribukeur
Societe Societs
Fuse Fuse
CP Ville CF Wille
Contzct Conmtact
Tel Tal
email email
Einek
I ————————
gté | Description Ref Hella Prix bt au 01/01/2024
Boitier macsRemote Services [valise de transport incluse) 8PZ 015 705-091 1 200,00 £
Options
Maintien de charge BFC S0 SES 004 417-291 115000 €
Maintien de ch BPC 120 EES 004 417-301 2 090,00 £
Avertissement
“macsRemote Services” et wn service de diognoshic & distance par chat, oyant pour ohjectil de realiver des prestotions definies @ commandees
par l'utilizatewr. ['utiisation du senwos requiart una connexion intermet repondant aux besoins du servioe [dabit suffisont, stable, sars lstence
excassiva” qinsi gue la mise en ploce d'un maintien da tansion surle vahicule esrocie Lo (les) prestotionfs] commandees) sont dafinie|s] por et
sows in responsabiite de Futilisotewr. Les phases de pré-controles, recherche de pannes ow 'anaiyse de conseguances evantuvalies ne doivent pas
e omises.
€
Tatal HT
o et 8 i AR S Dont TVA 20%
|:| j'mormpbe |mx oonditions EanErsles de werbe e oRnSes BU GoT U DRasarnt Hon de COmMmancde mins que i it
reconduchion ces linenoss vendees par Hella Gutmann Solutions.[mend de cocher]
Mom & Fonction du Signataire Garsge fom & Fonction du signataire Distributeur
Diate et signature Diate =t signature /

imfaEnation su b oEN Mocverture de cofnats dhent ! 1S o
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Hella SAS

11, Avenue Albert Einstein
93155 Le Blanc Mesnil
Tél: 0149395900

Mail: service clients@hella.com

Bon de commande MEGA MACS X

Information Classfication: Internal

et GUTMANN

BDOVO124

N® Client Garage W* Client Distributeur

N* commande garage W® commande distributeur

Sociaté societd

Rus Rue

CP ville CP ville

Contact Contact

Tél Fax Tél Fax

email amail

Siret Siret

[ Irropriétaire |:|A.dresse de livraison DFmpliélaire [oistributeur

gté  Description Ref Hella Prix e zu 01,01,/ 2024
MEGA MACS X 2PD 015 265-841 2450 €
Logiciel d'activation S0I-kX1 2PY 015 267-531 300 £
Logiciel d'activation S0I-MX2 2PY 015 267-601 550 £
Logiciel d'activation S0N-MX3 2PY 015 267-611 1550 €
Logiciel d'activation S0N-MX4 2PY 015 267-621 2100 £
Logiciel d'activation SDI-MX5 3Py 015 267-631 2 5Ll £
Tablette Hella Gutmann 5E 8PZ 015 265-501 2315 £
Tablette Yatoo light 2P7 010 6156-411 1150 €
Licences mega macs X (g partir de la 2éme année, 1ére année incluse ovec le module 3D choisi)
LICENCE X1 FR 3Py 015 268-451 -£
LICENCE X2 FR 3PY 015 268471 500 €
LICENCE X3 FR 2PY 015 268481 1430 ¢
LICENCE X4 FR 2PY 015 268451 1 860 £
LICENCE X5 FR 2PY 015 268-501 2330 £
Licence Hotline Call 30 tickets 2PY 010 600-031 250 £
Licence Hotline Call 50 tickets aPY 010 600-041 350 £
Accessoires pour mega macs X
Boitier macsRemote Services jvaiiss dz transport inclusa) 8PZ 015 705051 1200 £
Valise MMX 8P7 015 266-031 230 £
Module de mesure MT-USE 2PZ 015 266-001 T4 £
Servante Hella Gutmann SE 8PZ 010 605-381 2415¢
Ecran tactile pour servante 8P7 010 606-301 50

St o e 0 e P e Gt o e o e e il 5 Total HT ¢

"Loan risares te modficticn da s Dont TWA 20% £
D Jaccepte les conditions génerales de vente mentionneées au dos du présent bon de commande ainsi que la tadte reconduction des

licences vendues par Hella Gutmann Solutions.(merci de cocher)
%mn du Signataire Garage Hm_p{fﬂnctmn du signataire Distributeur
“Date =t signature Date st signature —>




COMDITICNE DE VENTE DIAGNOETIC HELLA
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